
1.VÝZVA  

Město České Budějovice
vyhlašuje dotační program na podporu cestovního ruchu v roce 2013 (grant)
1. Název: 
Dotační program na podporu cestovního ruchu v roce 2013
2. Alokovaná částka:
1.750.000,- Kč
3. Opatření: 
Opatření 1 – Rozšíření turistické nabídky v cestovním ruchu
4. Cíl:  
zvýšení
nabídky produktů cestovního ruchu a zkvalitnění prezentace města v tuzemsku i v zahraničí
5. Termín vyhlášení:  


26.11. 2012
6. Termín uzávěrky příjmu projektů: 
   4. 1. 2013 do 14.00 hodin
7. Termín vyhlášení výsledků: 
schválení radou města únor, březen 2013
schválení zastupitelstvem města únor, březen 2013
8. Podporované aktivity:
V rámci tohoto opatření budou podpořeny následující aktivity zaměřené na zlepšení nabídky služeb a propagace destinace Českých Budějovic: 
· Rozšíření turistické nabídky a zavedení produktů cestovního ruchu zaměřených na podporu a rozvoj zážitkové, incentivní a kongresové turistiky. Cílené jsou zejména  oblasti gastronomie, netradičních aktivit, poznávání města, aktivit pro rodiny s dětmi: podpořeny mohou být moderní i tradiční zážitkové aktivity (např. zatraktivnění průvodcovských služeb, turistická nabídka pro handicapované, turistické slevové pasy apod.), dále vytváření balíčků nabízející kulturní, sportovní či jiné společenské aktivity ve městě spojené s ubytováním a dalšími turistickými nabídkami; podmínkou je zajištění dostatečné marketingové podpory projektu, a to i mimo region. 
· Aktivity spojené s tématem Město a voda: podpořeny mohou být projekty lodní dopravy, sportovního využití, kulturní a společenské akce a aktivity na obou březích Vltavy v úseku Pravobřežní vltavské cyklostezky České Budějovice - Hluboká nad Vltavou, a to zejména v oblasti od Českých Budějovic do Českého Vrbného/Bavorovic. Cílem projektu by mělo být maximální využití a akcelerace potenciálu této oblasti; podmínkou je zajištění dostatečné marketingové podpory projektu, a to i mimo region. Stejně tak mohou být podpořeny koncepční záměry rozvoje a využití turistického potenciálu této oblasti. Tyto projekty musí koncipovány tak, aby vedly ke skutečné následné realizaci záměru.

· Uspořádání jednorázové akce jako produktu cestovního ruchu: podpořeny mohou být akce tematicky spjaté s výše uvedenými oblastmi (gastro, rodiny s dětmi, netradiční aktivity), akce reflektující specifika města České Budějovice. Pokud se akce bude konat přímo v Českých Budějovicích, pak je však podmínkou zajistit jí dostatečnou propagaci mimo region s cílem přilákat do města návštěvníky z dalších regionů ČR a zahraničí, zároveň je žádoucí, aby na akci spolupracovaly různé městské subjekty (např. vytváření turistických balíčků). Pokud se akce koná mimo České Budějovice, musí být připravena s cílem prezentovat místní speciality a unikáty veřejnosti mimo region. Dále mohou být podpořeny jedinečné sportovní, kulturní a společenské události s celorepublikovým a mezinárodním přesahem, které svým konáním přímo v Českých Budějovicích přinášejí efekt zvýšení návštěvnosti města a prodloužení délky pobytu návštěvníků v destinaci; podmínkou je zajištění dostatečné marketingové podpory projektu, a to i mimo region.  

9. Oprávnění žadatelé: 

· nepodnikatelské subjekty, zejména nestátní neziskové organizace (občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, církevní právnické osoby, nadace a nadační fondy), organizace zřizované nebo zakládané městem, zájmová sdružení právnických osob, hospodářská a agrární komora
· oprávněným žadatelem je osoba (právnická podnikatelská i nepodnikatelská),
· Podnikatelské subjekty (min. spoluúčast 40%), osoby vymezené v § 2, odst. (2) zákona. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Obchodní zákoník“), pokud provozují podnikatelkou činnost dle § 2, odst. (1) Obchodního zákoníku.
    Jejich dosavadní činnost či statut je orientován na aktivity v oblasti kultury.

10. Výše poskytnuté dotace: 
minimálně 
    30.000 Kč 





 
maximálně 
  400.000 Kč
11. Požadovaná spoluúčast:
minimální požadovaná spoluúčast žadatele činí:





20 % z uznatelných nákladů projektu u nepodnikatelských subjektů 






50 % z uznatelných nákladů projektu u podnikatelských subjektů
12. Informace: 
Magistrát města, nám. Přemysla Otakara II., vchod č.3,odbor kultury a cestovního ruchu, kontaktní osoba Chromá Karla, č. dveří 237, e-mail: chromak@c-budejovice.cz 
tel. 386 801 406, 
13. Náležitosti žádosti: 
náležitosti žádosti o příspěvek včetně povinných příloh stanoví Pravidla dotačního programu města České Budějovice na podporu cestovního ruchu v roce 2013. Žádost musí být předložena na formuláři, v 1x tištěné podobě, vyplněna na PC. Přílohy se odevzdávají v jednom vyhotovení.
14. Ostatní informace: formuláře žádostí jsou ke stažení na internetu www.c-budejovice.cz Žádosti musí být doručeny v zalepené obálce doporučenou poštou nebo osobně na podatelnu magistrátu města. Poštovní adresa: Statutární město České Budějovice, odbor kultury a cestovního ruchu, nám. Přemysla Otakara II. č 1,2, 370 92 České Budějovice. Na obálce musí být vyznačeno: oficiální název/jméno žadatele, adresa, název dotačního programu, číslo opatření. Obálka musí být označena „NEOTVÍRAT PŘED ZAPOČETÍM HODNOCENÍ“.

