Číslo jednací

Volební období 7 (2014 - 2018)
ZÁPIS
z 2. jednání školské komise rady města konaného dne 12. 2. 2015

Přítomni:
Mgr. Vladimíra Bernasová, doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D., Mgr. Bc. Jiří Heller, Mgr. František Hřídel, Mgr. Jindřiška Kačenová, Ing. Jarmila Mandžuková, Ing. Věra Pakandlová

Omluveni:
Mgr. Jana Menzelová, Mgr. Petr Podhola, Alena Vejdovcová

Nepřítomni:

Hosté:
Mgr. Bc. Dagmar Koubová, Ing. Martin Maršík, Ph.D.

Schválený program:
1. Zahájení
Zapisovatelem byl určen p. Hřídel.
2. Informace o zápisech do základních škol 
Pan nám. Maršík a paní Koubová seznámili členy komise s průběžnými výsledky zápisů do českobudějovických ZŠ. P. Maršík zdůraznil nutnost reagovat na poslední zkušenosti při přípravě příštích zápisů, a to jak na „fenomén“ změny bydliště dítěte těsně před konáním zápisu, tak na nerovnoměrnou naplněnost škol v různých částech města.
Do 15. února by měly být vyřešeny případné přestupy mezi školami a po 10. březnu by měly být jasné konečné výsledky letošních zápisů. Z průběžných dat je zřejmé snížení počtu odkladů oproti minulým rokům, jako vždy se podařilo umístit všechny děti podle principu spádových obvodů.
 
3. Informace o přípravě zápisu do mateřských škol
Paní Koubová informovala o průběhu připravovaných zápisů. Jako první se bude konat mimořádný zápis do MŠ Nerudova, kde se do nově vzniklého odloučeného pracoviště na ulici Rudolfovská počítá s novými místy pro nejmenší děti.
Řádný zápis pro školní rok 2015/2016 se bude konat ve dnech 30. března až 1. dubna. Po kladných zkušenostech z minulého roku bude zápis opět probíhat elektronicky pomocí webové stránky magistrátu města. Tento způsob usnadní práci jak ředitelům MŠ, tak rodičům a skutečný počet žádostí nebude zkreslen duplicitami. 
Kritéria pro přijímání dětí jsou víceméně podobná loňským rokům, nepatrně bylo upraveno bodové hodnocení - na základě zkušenosti z loňského roku.
4. Úprava dotačního programu na podporu volnočasových aktivit v roce 2015 v souvislosti s navýšením alokované částky
Přijato usnesení č. 2/2015 (7 - 7,0,0)
Paní Fuxová seznámila členy komise s nově alokovanou částkou 1 mil. Kč., která bude rozdělována prostřednictvím opatření č. 3 v rámci dotačního programu na podporu volnočasových aktivit.
Pan nám Maršík zdůraznil, že tato mimořádná podpora je cílena jako příspěvek na akce zaměřené k oslavám 750 let založení města. 
Členové komise diskutovali navrhovanou důvodovou zprávu, ve které si pevně stanovili cíle, harmonogram a finanční rámec programu, podporované aktivity a kritéria pro hodnocení podaných žádostí.
5. Závěr: diskuse
Paní předsedkyně Betáková požádala přítomné členy o přípravu podkladů na další setkání školské komise konané dne 24. února 2015, kde se budou posuzovat přijaté žádosti o příspěvek na celoroční provoz dle dotačního programu města České Budějovice na podporu a rozvoj služeb péče o děti do 6 let věku v roce 2015. 
 
Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.
2. jednání školské komise rady města bylo ukončeno v 18:00 hod.
Soubor usnesení:

K bodu:

Úprava dotačního programu na podporu volnočasových aktivit v roce 2015 v souvislosti s navýšením alokované částky.

školská komise rady města přijala   u s n e s e n í   č. 2/2015:

školská komise rady města
schvaluje
úpravu Pravidel dotačního programu města České Budějovice na podporu volnočasových aktivit v roce 2015 dle navržené důvodové zprávy
V Českých Budějovicích dne 12. 2. 2015

Zapsal(a): Mgr. František Hřídel, člen komise

Ověřil(a): Mgr. Jindřiška Kačenová
doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D.

                                                                          předsedkyně komise
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