OKRM/66/2015/Z/32

Volební období 7 (2014 - 2018)
ZÁPIS
z 5. jednání školské komise rady města konaného dne 8. 4. 2015

Přítomni:
Mgr. Vladimíra Bernasová, doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D., Mgr. Bc. Jiří Heller, Mgr. František Hřídel, Mgr. Jindřiška Kačenová, Bc. Romana Matoušková, Mgr. Jana Menzelová, Ing. Věra Pakandlová, Mgr. Petr Podhola, Alena Vejdovcová

Omluveni:
Ing. Jarmila Mandžuková

Nepřítomni:

Hosté:

Schválený program:
1. Zahájení
Zapisovatelem byl zvolen p. Mgr. Hřídel
2. Rozdělení finančních prostředků dle dotačního programu města České Budějovice na podporu volnočasových aktivit v roce 2015 - příspěvek na akce zaměřené k oslavám 750 let založení města České Budějovice.
Přijato usnesení č. 6/2015 (10 - 10,0,0)
Členové komise projednali předložené žádosti na poskytnutí dotací. Částky nad 50.000 Kč byly hodnoceny dle hodnotících kritérií a na základě bodového hodnocení byla přidělena dotace.
Školská komise se z důvodů nedostatku finančních prostředků rozhodla podpořit pouze projekty, které mají úzký vztah k letošním oslavám založení města a zároveň zapojí co nejširší skupiny dětí a mládeže. U naprosté většiny podpořených žádostí došlo ke krácení požadované částky.
3. Stanovení termínů zasedání školské komise ve II. čtvrtletí
Předběžné stanovení termínů konání školské komise jsou: 12. května a 9. června od 16.00, hodin.
4. Závěr
Příští jednání školské komise se bude konat dne 12.5.2015 od 16,00 hodin v zasedací místnosti č. 203, II. patro Magistrátu města.
Pozvánka bude včas zaslána.
Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.
1. jednání školské komise rady města bylo ukončeno v 17:30 hod.
Soubor usnesení:

K bodu:

Rozdělení finančních prostředků dle dotačního programu města České Budějovice na podporu volnočasových aktivit v roce 2015 - příspěvek na akce zaměřené k oslavám 750 let založení města České Budějovice.

školská komise rady města přijala   u s n e s e n í   č. 6/2015:

školská komise rady města
doporučuje
radě města schválit návrh rozdělení finančních prostředků na podporu volnočasových aktivit v roce 2015  u Opatření č. 3 - příspěvek na akce zaměřené k oslavám 750 let založení města České Budějovice.
V Českých Budějovicích dne 8. 4. 2015

Zapsal(a): Mgr. František Hřídel, člen komise

doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D.

předsedkyně komise
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