OKRM/107/2015/Z/52

Volební období 7 (2014 - 2018)
ZÁPIS
ze 7. jednání školské komise rady města konaného dne 9. 6. 2015

Přítomni:
Mgr. Vladimíra Bernasová, doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D., Mgr. Bc. Jiří Heller, Mgr. František Hřídel, Mgr. Jindřiška Kačenová, Ing. Jarmila Mandžuková, Bc. Romana Matoušková, Ing. Věra Pakandlová

Omluveni:
Mgr. Jana Menzelová, Mgr. Petr Podhola, Alena Vejdovcová

Nepřítomni:

Hosté:
Mgr. Petr Divíšek, Mgr. Bc. Dagmar Koubová, Ing. Martin Maršík, Ph.D., Bc. Marie Voštová

Schválený program:
1. Zahájení
Zapisovatelem byl zvolen Mgr. Hřídel.
2. Záškoláctví v základních školách
Paní Koubová a Voštová seznámily členy komise se stávajícím stavem a postupem při řešení neomluvené či skryté absence žáků základních škol. Je zřejmé, že dochází ke snížení věkové hranice dětí, u kterých se poprvé záškoláctví projeví, naopak roste počet případů skrytého záškoláctví, kdy rodiče vědomě tento patologický jev podporují. 
Nejčastějšími důvody neomluvené absence ve škole jsou obavy z neúspěchu a špatných výsledků, šikana, problémy v rodině, nebo také nepříznivý vliv komunity, ve které dítě vyrůstá. 
Přestože existuje možnost finančně postihnout rodiče těchto dětí, jsou sankce těžko vymahatelné a často se nepodaří případ uzavřít ve lhůtě 1 roku. Zkušenosti ukazují, že bude nutné upravit již existující pokyny, na doplnění se bude podílet jak odbor školství a tělovýchovy, tak odbor sociálních věcí. 
3. Zpráva o jeslích
Pan nám. Maršík informoval členy komise o počtu míst a finanční náročnosti při zřizování a provozu jeslí v Č. Budějovicích. V našem městě fungují celkem 3 zařízení tohoto typu, nabízející přes 120 míst. Celkové roční náklady jsou cca. 15 mil. Kč, což činí přibližně 130 tis. Kč na dítě za rok.
V letošním roce bylo podáno kolem 190 žádostí na 90 volných míst.
4. Informativní zpráva o zápisech v mateřských školách
Také letos byl využit elektronický způsob zápisu, v jehož průběhu zaregistrováno 2258 žádostí o přijetí pro 1214 dětí.  Ke konci května bylo přijato skoro 900 dětí, celkem 55 dětí starších 3 let se zatím nepodařilo umístit. Z tohoto počtu však pouze 25 dětí bydlí v našem městě, většina z nich v části Suché Vrbné. 
Jako v minulých letech se ukazuje, že zájem o místa v MŠ neklesá, nejvýraznější potřeba míst je v části města Suché Vrbné. Zákonní zástupci dětí opět podávali více přihlášek najednou. 
Elektronický způsob se osvědčil, je přehledný a transparentní, díku čemuž také klesá počet odvolání rodičů
5. Závěr - diskuse
Školská komise byla ukončena v 17,30 hod. 
Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.
7. jednání školské komise rady města bylo ukončeno v 17:30 hod.
Soubor usnesení:

V Českých Budějovicích dne 9. 6. 2015

Zapsal(a): Mgr. František Hřídel, člen komise

doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D.

předsedkyně komise
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