Zápis
ze 7. výjezdního zasedání Seniorského senátu města České Budějovice 
dne 26.1.2016 – „Fotografická výstava DK METROPOL“

Toto zasedání se uskutečnilo jako mimořádné.  Do programu  seniorského senátu bylo zařazeno operativně a účast na něm byla proto pouze doporučena. 

Zasedání proběhlo formou prohlídky fotografické výstavy v Metropolu, sestavené z tvorby seniorů, na kterou navazovala diskuze.
Motto výstavy - hledat nové přírodní a architektonické  pohledy na  jihočeskou metropoli  - bylo očividně inspirativní a vyznělo proto neotřele. 
Tím spíš, že mezi autory je řada osobností, které se umělecké fotografii věnují s úspěchem celá desetiletí.
 
Bezprostředním podnětem k uspořádání tohoto zasedání  byl překvapivý ohlas, který výstava, organizovaná Klubem Aktiv, podpořená Domem kultury Metropol i samotným městem Č. Budějovice, u veřejnosti vzbudila. 
Výstava již byla proto dvakrát prodlužována a trvá do konce února.
Patrioti mezi návštěvníky si přišli na své.
Myšlenku organizátorů a především samotnou výstavu při své návštěvě kupř. vysoce hodnotila členka městského zastupitelstva Jaroslava Šporclová.

Interním  důvodem  pro tuto formu zasedání pak byl záměr vedení seniorského senátu nabídnout názorným způsobem členům senátu, mimo povzbudivého zážitku, konkrétní představu o tvůrčím, kulturním a společenském potenciálu, kterým věková kategorie senioru stále disponuje.

[bookmark: _GoBack]Rozpravy se jako hosté zúčastnilo osm autorů, vedoucí Odboru kultury a cest. ruchu MM České Budějovice Mgr. Sedláková  a PhDr. F. Batysta jako organizátor za Klub Aktiv.
 
 Za seniorský senát  byli přítomni M. Ludvíková,  Mgr. M. Nollová,
 Ing. doc. E. Vaněčková CSc., Ing. J. Boháč, Z. Škoda a předseda seniorského senátu PhDr. J. Schel, který setkání inicioval a řídil.


Zapsal: PhDr. J. Schel - předseda
 

 

