Zápis ze schůze územní skupiny č. 1
datum konání dne 6. 4. 2016

Přítomni:  Kudláček Lubomír, Malec Martin Ing. arch., Samková Ivana, Kec Jan Bc., Saitzová Tereza, Ptáčková Osovská Petra Ing. arch., Pražák Zbyněk, Vondráček Bohuslav, Petrák Jan
– dle prezenční listiny  
Omluvili se: Bajt Lukáš, Kovárnová Šárka, Yvona Kudláčková, Brabec Antonín, Bjalkovová Nela, Krobová Milena, Vrážek Miroslav,  Janoch Milan,
Za územní výbor:  Chovanec Tomáš Mgr., Nadberežný Ivan Mgr., omluven  Adensam Robert Mgr.
Host:  Ing. Štěpánka Fořtová  - správa veřejných statků
Témata schůze
ČISTOTA MĚSTA 
Ke konzultaci na téma čistota města byla přizvána ing. Fořtová z odboru Správy majetku veřejných statků. Byli jsme seznámeni s jejími kompetencemi, poté představila Operační plán schválený radou města na jarní čištění města, který je v realizaci. Okrajově jsme byli seznámeni s chystaným pilotním projektem podzemních kontejnerů v exponované lokalitě Piaristického náměstí. Dále proběhla diskuze k jednotlivým tématům. 
1) KVALITA STÁVAJÍCÍCH SLUŽEB 
Z probíhající diskuze s p. Štěpánkou Fořtovou (správa veřejných statků) vyplynula jednoznačná a dlouhodobá nespokojenost s kvalitou práce při úklidu ulic u firmy Treservis, shoda na nutnosti nalézt právní nástroje k vymáhání kvality práce ze strany zmíněné firmy. Pokud nebude tato možnost naplněna, pak navrhujeme podniknout další kroky k eventuálnímu ukončení smluvních vztahů.  

2) KVALITA STÁVAJÍCÍCH KONTEJNERŮ A BUDOUCNOST TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ
Stav většiny kontejnerů byl posouzen jako nevyhovující. Byl vznesen požadavek na vynucení údržby stávajících velkoobjemových kontejnerů firmy FCC, pokud toto lze vyvodit dle platné smlouvy. Shoda panuje na směřování k standardu podzemních kontejnerů a to i mimo městskou památkovou rezervaci. 

3) ESTETICKÁ KVALITA A STANDART SEPARACE U MALÝCH ODPADOVÝCH NÁDOB
Stávající nádoby jsou zastaralé a nevyhovují jak z hlediska estetického (zejména v památkové rezervaci), tak funkčního. Město by mělo podniknout kroky k vyhovujícímu řešení. Maloobjemová separace by měla být standardem zejména v místech s vysokou fluktuací obyvatel (nádraží, nákupní centra, centrum města).

4) HLEDÁNÍ NÁSTROJŮ K VĚTŠÍ EFEKTIVITĚ A ČISTOTĚ MĚSTA
Proběhla diskuze o hledání dalších řešení dané problematiky, ze které vzešlo několik okruhů, 

které budou dále diskutovány a upřesněny 
- pozitivně motivační složka

hledání formy k posílení osobní zodpovědnosti občanů a jejich zájmu o stav svého okolí

- represivní složka – postih za znečišťování ulic (vyhazování odpadků mimo sběrné nádoby, zvratky, močení atd.) 
posílení vymáhání platné vyhlášky o veřejném pořádku ze strany odpovědných složek městské policie, její eventuální doplnění z hlediska pořádku a čistoty ve městě 
kontrola uzavření smluv o likvidaci odpadů ze strany podnikatelských subjektů zejména provozoven pohostinství v městské památkové rezervaci atd. 

- zvážení zadání studie, která zmapuje efektivitu rozmístění odpadových nádob

5)NELEGÁLNÍ SKLÁDKA NA NÁROŽÍ PRAŽSKÉ ULICE
Byl podán podnět k odstranění nelegální skládky, která není na pozemku města. Tento spadá do kompetence odboru životního prostředí.  Nutno řešit s majitelem pozemku.
6) PODCHOD U NÁDRAŽÍ 

Vzhledem k zanedbanému stavu podchodů včetně špinavého zastřešení požadujeme se seznámit se smlouvou a prověřit tuto smlouvu o pronájmu  OC Mercury a jak je smluvně zajištěna údržba a řešení případu, když se OC Mercury o podchody  nestará.

Obsahy ze zápisů z jednání  územní skupiny č.1  ze dne 2.3. a 6.4.  zůstávají v platnosti požadujeme předat odpovědným osobám na magistrátu  resp. náměstkům  a   zápisy všech územních skupin zveřejňovat na webu magistrátu města .

Zapisovatel: Petra Ptáčková Osovská 

Převzal a schválil předseda územní skupin:  Ing. arch. Martin Malec 

