Zápis č. 5 ze schůze územní skupiny č. 1
datum konání dne 7. 9. 2016

Přítomni:    Vrážek Miroslav,  Pražák Zbyněk,   Bjalkovová  Nela,  Vondráček Bohuslav,  Janoch Milan, Malec Martin,  Krobová Milena, Petrák Jan   -  dle prezenční listiny  

Omluvili  se:    Kec Jan,   Kudláček Lubomír,   Saitzová Tereza, Ivana Samková, Šárka Kovárnová, Kudláčková Yvona 
Za územní výbor: Mgr. Ivan Nadberežný  
Hosté: Ivana Sedláková - odbor kultury a cestovního ruchu, 

Ing. arch. Vladimír Dolejšek - útvar  hlavního architekta, Ing. Vilém Vávra – vedoucí hlídkové služby Městské policie města 

Po krátkém úvodu bylo s vedoucí odboru kultury Ivanou Sedlákovou diskutováno o kulturních zařízeních města a to o areálu Háječku a Letního kina.

Vedoucí  podala  informace, že letos  je kino vybaveno pronajatou  digitální promítací technikou, jejíž přínos  bude po sezóně vyhodnocen.  Letní kino by zasloužilo modernizaci,
Lepší využitelnost, standard, zázemí. Na tom byla shoda s územní komisí.  Komise zašle představy o využití tohoto letní amfiteátru.
Ing. arch. Dolejšek informoval o nedávné soutěži, tři návrhy byly oceněny a umístěny na web města.  Město jedná o pozemku u hvězdárny a jeho převod na Jihočeský kraj. 
Otázka Městského domu kultury Armáďáku a přilehlého okolí bude řešena jako celek, zatím

nejsou finanční prostředky a ani konkrétní záměr. Probíhají pouze dílčí úpravy a opravy (střecha, krov). 
Obdobně je na tom kulturní dům Vltava. Město nabízelo objekt k prodeji, nikdo se nepřihlásil.

Jedná se o dalším postupu, co s tímto zařízením

Ohledně koncertní síně tzv. Rejnok, nejsou  další informace o postupu.

Po ukončení diskuze bylo pokračováno s vedoucím hlídkové služby Ing. Vilémem Vávrou.
Úvodem byl seznámen s problematikou nepořádku,  hluku, chování  tzv. nepřizpůsobivých osob,  v oblasti Lannova, železničního nádraží, obch. Mercury centra. Dále byl informován o rušení nočního klidu hlukem okolo některých provozoven spojené s prodejem alkoholu, občerstvení,   klubů např. K2, včetně předzahrádek a také zahrádek ve vnitroblocích, o poslání MP řešit problémy občanského soužití,  o  přístupu řešení samotnými strážníky MP – dopravních přestupků, jízdy cyklistů po chodnících v loubí, rušení nočního klidu,  atd.

Vedoucí MP informoval o poslání a působnosti  MP a řešení konkrétních případů, přestupků, problémů autovraků, cyklistů, opilců, bezdomovců, pořádku na ulicích, prevenci kriminality.  

Výkon této služby naráží také na některé překážky, ať již města samotného např. parkování po obvodu náměstí je zakázáno, ale parkovací automat stojí na straně ulice, kde platí zákaz,  pouze v době zásobování mohou vozidla na vnější straně náměstí zastavit. 

V diskuzi  pak  předseda územní skupiny poukázal na možnost, že v současné době lze řešit lze řadu problémů dle platného  vymezení věcné působnosti MP, která přispívá  mimo jiné k ochraně a bezpečnosti osob a majetku,  dodržování pravidel občanského soužití, dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení obce, dodržování veřejného pořádku, atd.
a která činí opatření k nápravě.
Tyto základní úkoly, které jsou  v působnosti MP lze uplatňovat ihned a  intenzivněji v souvislosti se zajištěním veřejného pořádku, rušení  hlukem, znečišťování ulic apod.
.  

Jako další  alternativa byla diskutována  možnost  pracovní skupiny pro zajištění pořádku ve městě a systému represe.  Vilém Vávra souhlasil se skutečností, že řadu provozoven navštěvují hlídky MP opakovaně na základě stížností občanů a nevede to žádoucí nápravě. 
Jako možné řešení by mohla územní skupina navrhnout zřízení nějaké meziodborové „skupiny pro noční klid“, která by zahrnovala pracovníky MP, Správy veřejných statků, Živnostenského odboru a hygieny. Úkolem této skupiny by bylo buď přímo v terénu, v součinnosti s MP či dodatečně, formou nějakého administrativního úkonu postihovat opakované narušování nočního klidu a veřejného pořádku. Taková skupina by v terénu měla možnost kombinovat pravomoci a znalosti z jednotlivých jejích členů a zajistit tak lepší dodržování stávajících zákonů a vyhlášek.

Samostatnou oblastí je prodej drog na území města,  oblast Mercury, park Na Sadech, v zákoutích ulic města.  S tím je spojena kriminalita, o které je  MP také informována.  

Zapsal:  Ing. arch. Martin Malec
