Zápis z jednání územní skupiny č. 3 
sídl. Vltava, Vrbenské rybníky, České Vrbné

Datum a čas:        17.02.2016, 17:00 - 18:30 h
Místo:                   Jídelna ZŠ Vltava, Bezdrevská 3, České Budějovice
Přítomni:             členové územní skupiny č. 3, Ing. Jaroslav Mach, člen územního výboru ZM, 
                              Mgr. Ivan Nadberežný, předseda územního výboru ZM
Jednání vedl:       Mgr. Ivan Nadberežný, následně Ing. Jaroslav Mach, po zvolení předsedou územní   
                              skupiny Josef Šikýř 
Zápis vyhotovil:  Josef Šikýř


I. Zahájení ustavující schůze územní skupiny č. 3 
Ustavující schůzi územní skupiny č. 3 zahájil pan Mgr. Ivan Nadberežný, předseda územního výboru ZM, který seznámil přítomné členy se statutem Územního výboru Zastupitelstva města České Budějovice, s činností územních skupin, harmonogramem plánovaných jednání Územního výboru Zastupitelstva města České Budějovice a s uvažovanými postupy při řešení daných problematik ve vztahu k jednotlivým odborům Magistrátu města České Budějovice.     

II. Představení se jednotlivých členů územní skupiny č. 3
Jako druhý se ujal slova pan Ing. Jaroslav Mach, člen územního výboru ZM, který v krátkosti přiblížil náplň minulých územních komisí a společně s panem Mgr. Ivanem Nadberežným vyzval přítomné, aby se jednotlivě, stručně představili ostatním členům s uvedením, zda již v minulosti pracovali v nějaké pracovní skupině v rámci Magistrátu města České Budějovice. Následně navrhl přejít ke zvolení předsedy územní skupiny č. 3. Na tuto pozici byl navržen 
a poté uskutečněným hlasováním schválen pan Josef Šikýř, a to s ohledem na jeho činnost vykonávanou již v předešlých územních komisích za oblast sídliště Vltava, Vrbenské rybníky, České Vrbné.  

III. Stanovení termínu a času pro další jednání územní skupiny č. 3
Po svém zvolení převzal vedení schůze předseda územní skupiny č. 3, pan Josef Šikýř, který požádal členy o návrhy na stanovení pravidelného termínu a času setkávání skupiny. 
Po všeobecné dohodě bylo rozhodnuto i s ohledem na harmonogram plánovaných jednání Územního výboru ZM stanovit termín jednání vždy na druhé úterý v měsíci, a to od 17:00 hodin v prostorách jídelny ZŠ Bezdrevská 3. Tímto klíčem byl stanoven další termín jednání skupiny na den 08.03.2016 v 17:00 hodin.

IV. Výběr okruhů témat dotýkajících se oblasti sídliště Vltava, Vrbenských rybníků a Českého Vrbného  

· Bezpečnost obyvatel v dané oblasti s důrazem na koordinovanou činnost ze strany Městské policie České Budějovice v nočních hodinách o víkendech.
 
· Vyhodnocení a následné řešení situace parkování vozidel v prostoru obytného domu Kondik, dále v Krčínově ulici a u přináležejícího obchodního centra. 

· Řešení problematiky MHD a její dopravní možnosti, přehodnocení situace kolem časové dostupnosti spojů zabezpečující obslužnost po Husově třídě, v blízkosti obchodního domu Kaufland a směru Poliklinika Jih.

· Řešení situace průjezdnosti do sídliště Vltava s odbočením vlevo k obchodnímu domu Lidl, návrh na osazení křižovatky semaforem zabezpečující bezpečný průjezd při odbočování.

· Návrh na znovuosazení sousoší vyjadřující symbol řek Vltavy a Malše, které v minulosti tvořilo kulturní prvek na sídlišti Vltava.

V. Konec jednání územní skupiny 
[bookmark: _GoBack]Na závěr ustavující schůze územní skupiny č. 3 byl nastaven způsob komunikace mezi členy územní skupiny a předsedou územního výboru ZM - Mgr. Ivanem Nadberežným, i členem územního výboru ZM - Ing. Jaroslavem Machem při účasti na jednáních s jednotlivými vedoucími odborů Magistrátu města České Budějovice a příspěvkových organizací. 
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