Zápis z jednání územní skupiny č. 3 
sídl. Vltava, Vrbenské rybníky, České Vrbné

Datum a čas jednání:	08.03.2016, 17:00 - 18:45 h
Místo jednání:		Jídelna ZŠ Vltava, Bezdrevská 3, České Budějovice
Přítomni:	Mgr. Ivan Nadberežný, předseda územního výboru ZM, Jitka Arndtová, 
Ing. Eva Maříková, Jindřiška Vlčková, Václav Macho, Petr Kubát, Josef Šikýř
Host jednání:		pan Procházka, zástupce za Dopravní podnik města České Budějovice
Jednání vedl:       	Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3 
Zápis vyhotovil:  	Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3


I. Zahájení jednání územní skupiny č. 3 
Jednání zahájil Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3 a následně představil hosta - zástupce za Dopravní podnik města České Budějovice, pana Procházku, který přítomným členům odpovídal na jejich dotazy týkajících se MHD.     
	
II. Dotazy ve vztahu k činnosti MHD České Budějovice
Dotazy se týkaly především systému provozování MHD a samotného nastavení jízdních časů v celotýdenním provozu autobusové linky č. 14, možnosti úpravy trasy trolejbusové linky č. 5 – se zajížděním na konečnou zastávku sídliště Vltava v obou směrech (směr sídliště Máj, směr Rožnov). Pan Procházka následně seznámil přítomné členy s uvažovanými záměry ze strany Dopravního podniku České Budějovice – zavedením elektrobusů do systému MHD, rozšíření obslužnosti ve vztahu k VŠTE, což by mělo přinést změnu v budoucnu ve využívání linky č. 14.  Poté se projednávaly otázky řešení záměrů uskutečňovaných společně s vedením města – Den bez aut“ a hromadná přeprava diváků na sportovní akce v našem městě a jejich způsob propagace.     

III. Okruhy témat dotýkajících se oblasti sídliště Vltava, Vrbenských rybníků a Č. Vrbného
· V souvislosti se žádostí obyvatel bydlících na ulici Bezdrevská byl vznesen požadavek na odstranění starých poškozených konstrukcí laviček (Bezdrevská 35), které pozbyly své funkčnosti a nelze je opravit. Z tohoto důvodu je žádoucí provést jejich odstranění. Dále byl vznesen dotaz, zda je možné přemístit již existující nainstalované lavičky z jejich současných pozic v kruzích do obdélníkových zpevněných ploch a souběžně s tím provést i případnou obměnu, a to lavičkami, které jsou opatřeny opěradly zad. Aktuální typ laviček bez opěradel je pro starší obyvatele žijící v této oblasti k odpočinku nevhodný. 

· Dalším tématem k řešení je pravidelné poškozování odpadkových košů mladistvými vandaly. Koše jsou vytrhány ze země i s betonovými podklady, a to od zastávky Vltava- střed až k prodejně smíšeného zboží na končící ulici Bezdrevská. Žádáme vedení Městské policie České Budějovice, aby prováděla častější kontroly v nočních a brzkých ranních hodinách v denním rozpětí z pátku na sobotu a ze soboty na neděli v oblasti sídliště Vltava střed směr NC Globus. 


IV. Závěr jednání územní skupiny 
Další termín setkání členů územní skupiny č. 3 bude dle dohodnutého klíče – v úterý 12.04.2016 a to od 17:00 hodin v prostorách jídelny ZŠ Bezdrevská 3. 
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