Zápis z jednání územní skupiny č. 3 
sídl. Vltava, Vrbenské rybníky, České Vrbné

Datum a čas jednání:	10.05.2016, 17:00 - 18:00 h
Místo jednání:		Jídelna ZŠ Vltava, Bezdrevská 3, České Budějovice
Přítomni:	Ing. Jaroslav Mach, člen územního výboru ZM, Jitka Arndtová, Petr Kubát, Lenka Kaprálová, Ing. Věra Pakandlová, Václav Macho, Ing. Bc. Vítězslav Ilko, Josef Šikýř
Jednání vedl:       	Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3 
Zápis vyhotovil:  	Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3


I. Zahájení jednání územní skupiny č. 3 
Jednání zahájil Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3, který připomněl přítomným členům termín připravovaného setkání členů všech územních skupin stanovený na den 11.05.2016 od 17.00 hodin v zasedací místnosti zastupitelstva Magistrátu města České Budějovice. Dalším bodem bylo seznámení členů s provedeným odstraněním rozbitých a nefunkčních laviček v minulosti umístěných u vchodu do bytového domu Bezdrevská 35. V souvislosti s jednáním územní skupiny č. 3 byla řešena otázka týkající se chodníku a jeho zprůjezdnění pro cyklisty na sídlišti Vltava, v ulici Františka Ondříčka, který tvoří spojnici mezi sídlištěm Vltava s novým areálem pro volnočasové aktivity obyvatel města České Budějovice (bývalé tankové cvičiště) 
a cyklostezkou pokračující do sídliště Máj. Tato část chodníku je osazena značkou „Cyklisto sesedni z kola“. Vzhledem k tomu, že se otevřel výše uvedený volnočasový areál, zvýšil se v průběhu doby logicky i počet cyklistů projíždějících touto částí sídliště, směřujících do uvedeného areálu z druhé strany města, a to z ulice Plzeňská a dále. Územní skupina proto navrhuje, aby bylo provedeno místní šetření a došlo k přehodnocení dané situace ze strany odboru SVS, Magistrátu města České Budějovice. Výsledkem místního šetření by mělo být rozhodnutí o demontáži uvedené značky. Náhradním místem pro využití vidí územní skupina na začátku chodníku v ulici Vodňanská, který je souběžný s cyklostezkou vedoucí po druhé straně v ulici Bezdrevská. Tento chodník je hojně využíván obyvateli této části sídliště, hlavně dětmi jdoucí do i ze ZŠ a ZUŠ Bezdrevská 3. Omezil by se tím výrazně kontakt mezi jedoucími cyklisty a chodci na této pozemní komunikaci.
 
	
II.  Dotazy týkajících se zelených ploch a keřů na sídlišti Vltava a jejich samotné údržby

Po seznámení se s danou situací kolem údržby zelených ploch na sídlišti Vltava, jejichž údržba - sekáním byla provedena v nedávné době, zazněl dotaz z řad občanů, zda je možné uveřejnit  dopředu informace o termínech a předpokládaných časech prováděných sekání, a to s ohledem na výrazný hluk spojený s touto činností. Současně s tím je ze strany členů územní skupiny  navrhováno, aby v rámci místních šetření byla v této lokalitě provedena kontrola kvality umístěných dřevin, jejichž životnost je minimálně sporná už z vizuálního pohledu. Část z nich jsou již uschlá torza. V této souvislosti bude nutné kontaktovat vedoucího odboru SVS – pana Ing. E. Nejdla. Na odbor SVS je ze strany územní skupiny směrován i dotaz, proč byl odstraněn herní prvek, který byl umístěn v minulosti na ploše v ulici Labská. Pro ilustraci je přiložena fotodokumentace daného místa, k tomu připojujeme i fotodokumentaci týkající se otevřených košů, které se stávají terčem vandalů a i samotných ptáků, kteří vybírají z košů odhozené potraviny a vytvářejí tak nepořádek kolem těchto nádob. Řešením by bylo umístění košů s víkem, které bude alespoň výklopné s uzamykatelným systémem.       


III. Závěr jednání územní skupiny 
Další termín setkání členů územní skupiny č. 3 bude dle dohodnutého klíče – v úterý 14.06.2016 a to od 17:00 hodin v prostorách jídelny ZŠ Bezdrevská 3. 



Přílohy k zápisu: fotodokumentace
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