Zápis ze společné schůze územních komisí RM České Budějovice č. 2, č. 3 a č. 4.  konané dne 1. 3. 2017
Místo konání: Komunitní dům, klub seniorů 

Přítomni: dle presenční listiny 
Hosté: Mgr. Ivan Nadberežný, předseda Územního výboru, ing. Petr Holický, náměstek primátora pro investiční výstavbu, majetek města, informační technologie, finance a ekonomiku, ing. František Konečný, Ph. D. - náměstek primátora pro dopravu, územní rozvoj, architekturu a urbanismus, Jihočeské letiště České Budějovice, a. s., Dopravní podnik města České Budějovice, a. s., Eva Hajerová, předseda kontrolního výboru zastupitelstva města, Mgr. Miroslav Poláček, ředitel ZŠ O. Nedbala, ČB, Mgr. Bc. Dagmar Koubová, ředitelka ZŠ, 
Jan Teffer, Marie Metelcová, Erik Honsa, Mgr. Lenka Metelcová, Žaneta Martínková, Stanislava Šálková, ing. Tomáš Veber, Petr Zabilka, ing. Petra Janouškovcová Ph. D. 
Program: 

1. Úvodní slovo předsedy Územního výboru Mgr. Nadberežného
2. Informace k Lišovskému rybníku

3. Informace týkající se dopravy

4. Dotazy 
Bod č. 1 

Úvod


Přivítání a úvodní slovo Mgr. Nadberežného. 
Bod č. 2 
Lišovský rybník
Mgr. Nadberežný podal informaci, že projekt na Lišovský rybník je těsně před dokončením a je poměrně velká pravděpodobnost získání dotace na jeho úpravu. Projekt respektuje i okolí rybníka a bude možné do něj nahlédnout. 
Bod č. 3

Informace k dopravě


Ing. Konečný podal informaci k plánovaným dopravním stavbám:

1) Dálniční obchvat
2) Severní spojka
3) Jižní tangenta
4) Podjezd pod vlak. Nádražím
5) Propojka Horákova – Strakonická
6) Most přes - Vltavu ul. Šnajderova
Dále ing. Konečný informoval přítomné o cyklostezkách, parkování ve městě a novém „chytrém“ dopravním kamerovém systému, výměně parkovacích automatů.

V diskusi se probíralo propojení sídlišť Máj a Vltava (ul. Horákova a ul. Strakonická).

Hosté a členové ú. s. vyslovili souhlas s propojkou, dále navrhli časové parkování u Čs. Pošty. Rovněž vyslovili požadavek na obslužnost MHD z Vltavy směrem k Plovárně a na potřebu zastávky v oblasti u Kauflandu.   

Ing. Holický informoval přítomné o možnostech využití prostoru pod „propojkou“, na místě bývalých kasáren. V plánu je vybudovat zde „vodní svět“. Ing. Kujal uvedl, že kromě jiného navrhli zbudování muzea o mořském světě nazvaném „Aqa viva“. 

Závěrem ing. Holický sdělil, že dojde v příštím roce k přestavbě všesportovní haly, na projektu se pracuje.  
V Českých Budějovicích dne:  9. 3. 2017                     zapsala ing. TamaraTefferová 
