Územní skupina města České Budějovice č. 4 - sídliště Máj, Branišovská, Zavadilka a Haklovy Dvory

Zápis z 1. schůze (ustavující) 

Datum konání: 10. 2. 2016
Místo konání: Komunitní dům, klub seniorů 

Přítomni: Dagmar Bednaříková, Martin Plucha, Pavel Novák, Mgr. Helena Kosová, Monika Štýfalová, Petr Kadlec, Pavel Blažek, Jan Gazda, RNDr. Tomáš Hauer, Ph.D., Danuše Homolková, ing. Tamara Tefferová 
Omluven: Ondřej Sarvaš
Hosté: Mgr. Ivan Nadberežný – předseda územního výboru, Pavel Hrach – člen ÚV, patron skupiny

Program: 
1. Úvodní slovo předsedy územního výboru  
2. Představení jednotlivých členů skupiny
3. Činnost skupiny
4. Volba předsedy a místopředsedy
5. Diskuse a odsouhlasení programu příští schůze a plán dalších aktivit

Ad. 1. Úvodní slovo předsedy územního výboru Mgr. Ivana Nadberežného:
Úvodem seznámil členy územní skupiny s důvodem vzniku skupin. Zastupitelstvo města České Budějovice zřídilo územní výbor a 8 územních skupin za účelem získávání podnětů od občanů města a zároveň i místních znalostí pro potřeby rozhodování samosprávných orgánů města.  

Ad 2. Představení jednotlivých členů skupiny, vč. uvedení dalších podrobností např. důvod
proč chtějí pracovat v územní skupině. Představení patrona skupiny pana Pavla Hracha. 

Ad 3. Činnost skupiny
Územní skupiny budou sbírat podněty od občanů a následně je vyhodnocovat. Dále budou přenášet tyto požadavky a podněty prostřednictvím výboru k projednání v zastupitelstvu a s příslušnými odbory magistrátu. Schůze skupiny se bude konat pravidelně každou první středu v měsíci od 18,00 hod. v Komunitním domě, klubu seniorů. V případě nutnosti bude výjimečně zvolen jiný termín po předchozí dohodě členů. 

Ad 4. Volba předsedy a místopředsedy (současně zapisovatele)
[bookmark: _GoBack]Předsedkyní územní skupiny byla zvolena Tamara Tefferová, místopředsedkyní a zapisovatelkou paní Monika Štýfalová.

Ad 5. Diskuse k obsahu příští schůze a plánu budoucích aktivit
Po krátké diskusi bylo odsouhlaseno, že příštím tématem schůze bude revitalizace sídliště Máj, resp. návrhy na to, co by bylo potřeba zlepšit, změnit, dodělat. V souvislosti s tím bylo připomenuto, že vzhledem k udržitelnosti projektu nebude v nejbližší době možné provést rozsáhlejší úpravy. 

Kromě tématu revitalizace bude dán prostor i členům ze Zavadilky a Haklových Dvorů, na příště si připraví, co by chtěli projednat.
  
V souvislosti s tímto tématem bylo navrženo, že některé z příštích schůzí by se mohla zúčastnit odpovědná osoba z Magistrátu, která by odpověděla na naše dotazy, a s níž by bylo možno prodiskutovat problémy revitalizace. 

Dále Mgr. Nadberežný navrhl, že by bylo možno zorganizovat seminář členů všech skupin se zástupci odborů magistrátu s tím, že by vedoucí odborů prezentovali jejich činnost a nejbližší záměry města pro zkvalitnění a rozvoj života ve městě. Skupina se shodla, že by schůzka byla velice prospěšná.
 
Rovněž bylo navrženo, že by bylo možno uskutečnit schůzku s městskou policií. Všichni odsouhlasili. 

Bylo navrženo, že skupina bude mít své www stránky, na kterých bude prezentovat svoji činnost pro veřejnost a časem se předpokládá zavěšení pod stránky výboru. www stránky vytvoří a jejich administraci bude mít na starosti p. Hrach. 

Mgr. Nadberežný seznámil přítomné se statutem Územního výboru Zastupitelstva města České Budějovice a Plánem práce ÚV ZM ČB na 1 pololetí 2016. 

Témata, která se zatím v diskusi probírala: 
              Spojovací silnice z kruhového objezdu na Vltavu
  Stoka mezi Zavadilkou a Májem u školy v lese
  Vysoké kanály
  Nekryté odpadkové koše
  Problémy komunitního domu
  Nedostatek parkovacích míst
  Nespokojenost s prací asistentů kriminality

Témata budou podrobněji probírána na dalších schůzích. 

Dále Mgr. Kosová podala návrh na to, aby magistrát sdělil další plánované úpravy v naší oblasti v dostatečném časovém předstihu, ev. vč. Dotací, o které je žádáno. Přítomní členové souhlasili s tímto návrhem.

V Českých Budějovicích dne 12. 2. 2016                           

 Zapsala: ing. Tamara Tefferová, předsedkyně ÚS č. 4

