Zápis ze schůze územní komise RM České Budějovice č. 4,

konané dne 15. 5. 2017
Místo konání: Komunitní dům, klub seniorů 

Přítomni: dle presenční listiny 

Omluveni: Dagmar Bednaříková, Pavel Novák, Martin Plucha
Hosté: Mgr. Ivan Nadberežný – předseda územního výboru, Eva Hajerová 

Program: 

1. Úvodní slovo předsedkyně Ing. Tamary Tefferové 

2. Informace ze schůzky ÚZSK č. 4 a společnosti Lesy a rybníky města Č.B. s.r.o.
3. Představení projektu na odbahnění Lišovského rybníka

4. Přístřešek na zastávce autobusu – čekárna Zavadilka – podnět občana
5. Informace k námětům z minulé schůze

6. Lanový park – požadavek LaR na vyjádření k žádosti Progresiv s.r.o. 

7. Různé

Bod č. 1

Úvod


Přivítání hostů předsedkyní ing. Tamarou Tefferovou.
Bod č. 2
Informace ze schůzky ÚZSK č. 4 a společnosti Lesy a rybníky města Č.B. s.r.o.
Přítomní byli seznámeni s průběhem schůzky s LaR. 

Na úvod provedl Ing. Trůbl krátké seznámení se situací a upozornil na to, že projekt vznikl na základě požadavku zadavatele a je konečný, nelze v něm již nic měnit.  

Ing. Štěpán (autorizovaný inženýr pro vodohospodářské stavby a krajinné inženýrství) představil projekt Lišovského rybníka. Počítá se s tím, že bude především odbahněn a to dle požadavku OŽP  cca ze 2/3. Dále bude provedena probírka porostů zejména na břehu u Zavadilky. V místě břehu za základní školou se odbahnění ani probírka provádět nebudou. Hráz bude zesílena a pro zpevnění se použijí vegetační rohože. Odtokové koryto i přítok do rybníka bude opraven, pouze do výpustného potrubí se nebude zasahovat. V rybníku bude vybudován ostrůvek rovněž dle požadavku OŽP.    

Dále proběhla diskuse, v níž členové úzsk č. 4 přednesli tyto námitky: pokud nedojde k vyčištění celého rybníku, nezbaví se přilehlé oblasti komárů. Pokud se týká navrhovaného ostrůvku, dochází tímto k nežádoucímu zmenšení plochy i obsahu vody v rybníku, do budoucna může vzniknout problém s mládeží, která se bude na ostrově scházet a dělat nepořádek a hluk, a k níž se jen velice těžko budou dostávat např. příslušníci policie, aby situaci zklidnili. Dále opakovaně upozornili na nedostatečný přítok vody, způsobený odkláněním povrchových vod do dešťové kanalizace a nikoliv do Lišovského rybníku a celé rybniční soustavy pod ním. 
Zástupci LaR s.r.o. uvedli, že na činnosti dle tohoto projektu již bylo vydáno stavební povolení a vzhledem k tomu, že brzy bude vypsána výzva na dotační titul, o který se chtějí ucházet, není už čas na změny v projektové dokumentaci a žádost o nové stavební povolení.       

Bod č. 3 


Představení projektu na odbahnění Lišovského rybníka 
Členové územní skupiny se seznámili s projektem na odbahnění Lišovského rybníka. 

Dle názoru členů ÚZSK je projekt na odbahnění rybníka udělán chybně, zmenšila se jeho plocha. Rybník by se měl dát do původního stavu, takového řešení je polovičaté, nedostatečné. 

ÚZSK konstatuje, že byli jako občané z projednání vyloučeni a postaveni před hotovou věc. To, jak je projekt vytvořen, neodpovídá požadavkům občanů, když občané mají požadavek, aby celá oblast rybníka působila jako rekreačně sportovní součást osídlení.   

V případě, že by nebylo možno prosadit požadované změny, navrhuje skupina zastavit realizaci projektu. Dále skupina navrhuje zjistit, zda byl vypsán dotační titul (ke dni zápisu dosud nebyl) a navrhuje vstoupit do jednání s Agenturou ochrany přírody. 
Bod č. 4

Přístřešek na zastávce autobusu – čekárna – podnět občana
Konstatováno, že zastávka není na pozemku MČB. Do rady bude dán návrh na odkoupení pozemku pod a okolo přístřešku. Dále se bude řešit odstranění a výstavba nové zastávky.
Bod č. 5

Informace k námětům z minulé schůze
a) Podnět Mateřského centra a jejich návštěvníků 
Salesiánské středisko mládeže zaslalo vyjádření k problémům vyjádřeným na minulé schůzi
-       
Program – Klub Oráč, po kterém docházelo k narušování programů Mateřského centra, přesunuli na jiné dny. V současné době je klub Oráč (13-18 let) realizován v těchto dnech a hodinách Út: 15:30 – 18:30 / Čt:14:00 – 18:30 / Pá:15:00 – 18:00
-        Při programech, kdy mládež může kdykoliv přicházet a odcházet z programu nelze (personálně) zajistit ze strany Salesiánského střediska mládeže „dozor“ na schodišti. Pokud program končí děti společně, dohlédnou pracovníci na klidné a bezpečné opuštění budovy.

Ředitelství správy domů přislíbilo, že dodá žaluzie do oken MC, aby nebylo možno dovnitř nahlížet. Dále bude dobudován přístřešek na kola. 
b) Parkování pro návštěvníky České Pošty a dalších institucí v místě
Česká Pošta nechce platit parkovací místa pro své návštěvníky, a proto navrhujeme, aby časové parkování v oblasti „u Pošty“ pro návštěvníky České pošty i ostatních institucí zřídilo město.   
c) Požadavek na vybudování chodníku od zastávky Dubenská „k Hadovi“

Vzhledem k finanční situaci se zatím opravují jen nejvíce poškozené chodníky. 
Bod č. 6
Lanový park 
K požadavku Lesů a rybníků města ČB s.r.o. o vyjádření k povolení parkování a vjezdu do lanového parku firmy Progresiv s.r.o.: ÚZSK nedoporučuje povolit vjíždění a parkování na pozemek p. č. 2061/620 v k.ú. České Budějovice 2. Písemné stanovisko bude zasláno LaR a kopie je přílohou tohoto zápisu.   
Bod č. 7
Různé
· Návrh na vybavení sídliště Máj popelnicemi na biologický odpad.
· Dotaz občanů: zda je monitorována služba APK – zpětná vazba od občanů: nespokojenost s APK a jejich činností 
· Požadavek na kontrolu značek na placené stání a značek stání pro konkrétní automobily např. značka pro invalidní osoby. – Některé značky již nejsou aktuální.
· V ulici K. Chocholy – skluzavka, která není v provozu – zřejmě není technicky správně provedeno. Co s ní dále bude?  
Urgence na již poukazované nedostatky: 

· Aquapark u Vaverků – naproti restauraci před prodejnami je stále neopraven okap střechy – při dešti teče 

· Oprava lávky u lanového parku a u školy (z hlavní točny u dřevěných soch)

· Lanový park – označeno 50 stromů – dotaz o jaké označení jde a z jakého důvodu

· Suché stromy V ul. V. Volfa cca Volfa 15 – požadavek na jejich pokácení
· Obnažené popelnice – bez vík – okolo je nepořádek a rozmnožují se zde potkani
Příští schůzka ÚS č. 4 se bude konat v září 2017, termín bude upřesněn.
V Českých Budějovicích dne: 15. 5. 2017          Zapsala: Ing. Tamara Tefferová 
