Z Á P I S

z 2. schůze územní skupiny č. 5 dne 1. 3. 2016
Přítomni: 
Ing. Zdeněk Solfronk, Ing. Petr Vodrážka, Milan Maroušek, Ing. Vítězslav Velát, Ing. Pavel Kolář, Ing. Jiří Doskočil, Ing. Irena Sokolová, Marek Šmída, Vladimíra Hrušková, Mgr. Ivan Nadberežný
Nepřítomni: Bc. Jan Mádl, Zdeněk Lanz, Mgr. Libor Moravec
Program:
1. Byly řešeny připomínky a konečné sválení jednacího řádu
2. Před schůzí bylo možné pomocí webového softwaru připomínkovat úklid sněhu. Byl předložen souhrn těchto připomínek.

3. Téma: Odpady
a. Na začátku debaty byl vznesen námět na otevíratelné kontejnery na tříděný odpad. Současné kontejnery neumožňují ukládání většího množství odpadu najednou. Tento problém se týká převážně vytříděného plastu. Často se kolem kontejnerů nebo na nich vyskytují objemné plastové odpady, které nejdou prostrčit do kontejneru. Otevíratelný kontejner by tento problém mohl řešit

b. V částech města se zástavbou rodinných domů by se mohl třídit odpad pomocí pytlů, které by v jeden určený den odvezl svoz. Zjednodušilo by se tak třídění lidí, svoz i umístění kontejnerů, které se právě v takovýchto částech špatně umisťují.

c. V letních měsících by se mohli přistavovat velkokapacitní kontejnery na bioodpad. V zimních měsících je bioodpad svážen jednou za měsíc, což není dostačující.

d. Časy svozu hlavně bioodpadu jdou těžko najít na stránkách města. Celkově je špatná informovanost o odpadovém hospodářství. Město by podle plánu odpadového hospodářství mělo vyčleňovat 10 Kč za poplatníka a rok na marketing a informovanost o třídění odpadu. Společnost zajišťující třídění odpadu nebo město by mohli natočit spot o třídění odpadu. Město by mělo informovat občany o výhodách třídění pro město, např. o ekonomických výhodách. Většina občanů také neví, jak je dále s tříděným odpadem zacházeno, kde se zpracovává.

e. Velkým problémem je také nepořádek kolem kontejnerů na tříděný odpad. Hlavně při svozu dochází ke znečištění okolí. Kontejnery jsou často situovány v blízkosti zeleně, parků a hřišť, kde se vypadlé odpadky při svozu neuklízí dobře a celkově kazí estetický přínos těchto míst. 
f. Byly dotazovány informace o vypršení smlouvy s firmou na svoz odpadu. Mohly by se připomínkovat některé konkrétní podmínky výběrového řízení. S touto problematikou by se mohl oslovit odbor správy veřejných statků.

g. Byla diskutována i možnost zřídit městské technické služby. Jsou tady ovšem otázky o efektivnosti a dlouhé době zřízení.

h. Další projednávaný bod se týkal košů na psí exkrementy. V naší městské části chybí dostatek těchto košů. Doporučujeme zmapovat rozmístění košů a vytvořit plán na jejich doplnění buďto městem nebo firmou spravující odpady. Doporučujeme také tento plán dát k připomínkování jednotlivým územním skupinám.

i. Město zakoupilo v minulosti vysavač na exkrementy. Byl vznesen dotaz na jeho využívání, kde se pohybuje a jak efektivní tento úklid je.

j. Dále byl kritizován drobný úklid ulic. Ulice jsou čištěny spíše úklidovými vozidly. Úklid ulic pomocí pracovníků by důkladněji uklidil právě drobné nečistoty nebo špatně dostupné části.
4. Pro příští schůzi bylo zvoleno téma Doprava v klidu (parkování v rezidenčních částech, zřizování jednosměrných ulic).
a. Pro lepší informovanost by bylo dobré, požádat o přítomnost pracovníka z odboru dopravy nebo plánování, územní plán pro dopravu a aktuálně projednávaný projekt Doprava v klidu.

Přílohy:

· Jednací řád Územní skupiny
· Dokument o připomínkách k úklidu sněhu
V Českých Budějovicích dne 2. 3. 2016

Zapsal: Ing. Petr Vodrážka a Ing. Irena Sokolová
Zápis byl 2. 3. 2016 rozeslán členům skupiny k připomínkování. Ty lze uplatnit do tří dnů od odeslání.
