Zápis č. 3 
z jednání územní skupiny č. 6 (Mladé – S. Vrbné – N.. Hodějovice),které se konalo 4. dubna 2016 od 17,00 h v restauraci U Maxe

Přítomní: 
· Členové územní skupiny: Jindřich Hofbauer, Jitka Houdková, Jiří Kořínek, Martin Křída, Ivo Moravec, Martin Předota, Helena Stejskalová Čejková, Jan Tůma
Omluveni: Šárka Řezníčková, Petr Štěrba, Štěpán Tesárek
Hosté: Nataša Bláhová – Magistrát ČB
1. Úvod
Jednání zahájil předseda územní skupiny Jiří Kořínek. Konstatoval, že územní skupina je usnášení schopná. Konstatoval, že jednání Územního výboru dne 23.3.2016 se nemohl zúčastnit a zápis z tohoto jednání obdržel mailem až dnes dopoledne.
Na jednání přivítal paní Natašu Bláhovou (vedoucí odd. správy veřejných statků). Konstatoval, že se opakuje situace jako na posledním jednání skupiny, kdy se na jednání dostaví hosté, o kterých předseda skupiny neví. Není to chyba paní Bláhové, ale vzhledem k připravenému programu je skutečně nutné, aby bylo předem jasné, kdo na jednání skupiny přijde a jaká problematika se bude řešit. V zápisu z Územního výboru nebylo konkrétně uvedeno, kdy se paní Bláhová jednání skupiny zúčastní a paní Houdková, která na jednání ÚV byla, mě o tom neinformovala.
Přítomnost hostů, zejména pracovníků magistrátu, je žádoucí, MUSÍ však být předem známá!!!

2. Kontrola a schválení zápisu č. 2
Jiří Kořínek konstatoval, že k zápisu č. 2 nebyly připomínky. Zápis byl jednomyslně schválen.

3. Informace z odd. správy veřejných statků – paní Bláhová
Paní Bláhová podrobně vysvětlila problematiku opravy lávky přes kolejiště do S. Vrbného. Z podaných informací, které byly v souladu se zjištěními členů skupiny, vyplývá, že oprava lávky nezbytně vyžaduje její úplné uzavření. Jednomyslně bylo rozhodnuto, že tím je problematika lávky pro skupinu uzavřená.
Dále se s paní Bláhovou diskutovalo o:
· Přechodu u Penny – dle jejího vyjádření nelze přechod vyznačit vzhledem k nevyhovujícím rozhledům. Jiří Kořínek tuto problematiku ověří na Policii ČR (dopravní inženýr)
· Cyklostezka na zanádražní komunikaci – problematika přecházení (přejíždění) cyklistů – je to nutné opět ověřit u dopravního inženýra
· Požadavek na dodání recyklátu do ulice Za tratí – paní Bláhová slíbila, že bude dodán do 17.4.2016

4. Informace z jednání Územního výboru
· Vedení města zamítlo návrh na příspěvek na občerstvení pro členy územních skupin.
· V květnu se uskuteční společné setkání členů všech územních skupin s vedením města.

5. Vlastní webové stránky
Založení vlastních webových stránek bylo zatím odloženo. V této souvislosti upozorňuji na webové stránky www.uzemniskupina.cz, které založila územní skupina č. 7.
6. Protipovodňová opatření na Malši
Hosté posledního jednání prostřednictvím pana Tůmy předali otázky, které se týkají této problematiky.
a) Proč nebyl pro určení charakteristik povodňového nebezpečí použit 2D model, který je podle našeho názoru vhodnější pro modelování území na pravém břehu Malše od Špačků po Malý jez, tedy území širokých inundačních území s nepravidelnými terénními prvky – koryta, náhony, hráze, násypy komunikací a pro modelování urbanizovaných území? Místo toho byl použit 1D model, u něhož je oblast vhodnosti v důsledku použité schematizace omezená. Modely 1D lze bez problémů aplikovat v oblastech, kdy proudění má převážně jednorozměrný charakter (paralelní proudění v toku a inundačním území, konstantní úroveň hladiny v příčném směru), např. pokud je předmětem řešení proudění v korytě řeky s přilehlým inundačním územím menšího rozsahu a pravidelného tvaru. Nedošlo by použitím 2D modelu k odstranění pochybností?

b) [bookmark: __DdeLink__100_1839444380]V rámci "Koncepce protipovodňové ochrany obce s rozšířenou působností České Budějovice" je navrhována řada opatření. Proč není mezi použitá opatření zahrnuto vyčištění (prohloubení) koryta Malše? Nad Velkým jezem bylo koryto čištěno (hloubeno) nejméně před 30 roky? Stejně tak pod mosty ve městě. Zůstaly průtočné průřezy po povodni v r. 2002 i dalších menších zachovány?

c) Koncepce protipovodňové ochrany ORP České Budějovice obsahuje návrhy retenčních nádrží v povodí různých vodních toků. Povodí Malše před Českými Budějovicemi není sice pro zřizování retenčních nádrží příliš vhodné, proč je ale navrhovanými protipovodňovými opatřeními uměle zmenšeno území přirozeného rozlivu, viz např. záplavové území - zemědělské pozemky na pravém břehu Malše mezi Špačků a Velkým jezem? Tyto přirozené rozlivy tlumivý účinek na postup povodňové vlny a je třeba usilovat o jejich zachování, případně obnovu. Směrnice o zvládání povodňových rizik deklaruje podporu environmentálně citlivým přístupům k řešení dané problematiky, například v doporučeních obnovovat přirozená záplavová území. Preambule směrnice Směrnice 2007/60/ES (odstavec 14), praví: „Plány pro zvládání povodňových rizik by měly být zaměřeny na prevenci, ochranu a připravenost. S cílem zajistit řekám větší prostor by se měly ve vhodných případech zabývat zachováním nebo obnovením záplavových území a opatřeními pro prevenci a omezení škod na lidském zdraví, životním prostředí, kulturním dědictví a ekonomické činnosti.“

Otázky budou zaslány prostřednictvím předsedy ÚV náměstku primátora panu Holickému. (Všichni pro, Kořínek se zdržel hlasování)
7. Různé
a. Ivo Moravec informoval o akci „Ukliďme Česko“, která se celostátně bude konat 16.4.2016
b. Jan Tůma opětovně upozornil na špatnou údržbu mostku U Špačků
c. Prezentace námětů na „vylepšení“ Suchého Vrbného
i. Suchovrbenské náměstí
ii. Graffiti a vandalismus
iii. Pískovna Hliník
iv. Vrbenská ulice
v. Dobrovodská ulice
vi. Odkaliště Srubec
vii. Krček S. Vrbné – Hlinsko
viii. Budovy ČD
ix. Je vyčleněny rozpočet pro aktivity územních skupin (např. pytle na úklid atd.)
x. Trend krádeží jízdních kol (určeno pro městskou policii)
Celá prezentace je přílohou tohoto zápisu a bude také zaslána předsedovi ÚV. 

8. Závěr
Další jednání územní skupiny se uskuteční ve čtvrtek 5. května 2016 od 17,00 h v restauraci Hollywood (S. Vrbné)
Vzhledem k vyčerpání programu pak Jiří Kořínek jednání ukončil.
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