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z jednání územní skupiny č. 6 – Suché Vrbné, Mladé, N. Hodějovice
ve čtvrtek 6. dubna 2017 v restauraci Družstevní dům (Suché Vrbné)

Přítomní členové skupiny: Jindřich Hofbauer, Jiří Kořínek, Ivo Moravec, Helena Stejskalová Čejková, Jan Tůma, Petr Štěrba, Martin Předota, Štěpán Tesárek 
Omluveni: Šárka Řezníčková, Martin Křída, Martina Johnová
Za územní výbor: Ivan Nadberežný, Jitka Houdková
Na úvod setkání pan Kořínek oznámil, že z důvodu časové vytíženosti končí ve funkci předsedy územní skupiny č. 6. Poté proběhla volba nového předsedy, kde byl přítomnými členy zvolen Štěpán Tesárek. 
Pan Nadberežný předal panu Tesárkovi ubrousky na čištění graffiti. Měly by fungovat hlavně při odstraňování graffiti z hladkých povrchů. Jejich funkčnost bude v nejbližších dnech otestována. Pakliže se osvědčí, bude zažádáno o další.  Těmito ubrousky mohou dobrovolníci čistit některá problematická prostranství (zastávky MHD, cedule, kontejnery…).
Probíraná témata:
· Na začátku se diskutovalo o problémech svozu odpadu a o nepořádku ve městě. 
Pan Tůma navrhl, aby se městská policie podílela na řešení černých skládek ve městě. 
Na základě tohoto podnětu požádal Štěpán Tesárek pana Nadberežného o zprostředkování setkání zástupce MP se členy územní skupiny č. 6., ideálně na příštím plánovaném setkání 11. 5. 2017 v 18h. 
Další témata pro diskuzi s MP: Problematická místa na území ÚS č. 6., krádeže kol, graffiti, prevence kriminality, možnost rozmístění kamer nebo jejich maket, popíjení alkoholu na místech zakázaných atd.

· Paní Houdková referovala o výstupech jednání členů územního výboru se zástupci společnosti Čevak. Podle zástupců této společnosti například znečištění Dobrovodské stoky pochází z kanalizačních vyústění, které se nacházejí na území obce Dobrá Voda. Jsou to vyústění z odlehčovacích komor. Hlavně při vydatných dešťových srážkách se dostává odpad přepadem do stoky.
Dne 8. dubna provedli někteří členové ÚS úklid Dobrovodské stoky v rámci akce „Ukliďme Česko“. Při této akci bylo sesbíráno cca 250 kg odpadu. Jednalo se hlavně o ubrousky (netkané textilie), kterých jsou v potoce opakovaně stovky. Na tento problém bylo již několikrát neúspěšně upozorňováno. Pan Tesárek bude v této souvislosti kontaktovat zástupce Dobré Vody, aby se pokusili odhalit zdroj znečištění.

· Paní Stejskalová Čejková vznesla dotaz, proč bylo zrušeno výběrové řízení na připravovanou územní studii „Veřejná prostranství v Českých Budějovicích“, jestli je k tomu reálný důvod, jaká je budoucnost těchto prostranství, může-li to být financováno z městských peněz atd.  Přítomní členové poprosili pana Nadberežného o zprostředkování písemné odpovědi od zodpovědných osob (paní Sládková, pan Podhola).

· Zástupci městské části Suché Vrbné informovali, že probíhá diskuze se zástupci dopravního podniku o „úmyslném“ pomalování zastávky MHD Suché Vrbné nějakým pozitivním obrázkem. Členové ÚS by se rádi podíleli na výběru tématu obrázku. 

· Dále byl diskutován chybějící sjezd/nájezd na ostrůvek MHD na zastávce Suché Vrbné. Členové žádají pana Nadberežného o řešení problému.

· Pan Hofbauer informoval o chybějícím značení „slepá ulice“ v ulici Za Tratí na křižovatce s ulicí Hurtova a žádá řešení problému.

· Přechod pro chodce ul. Novohradská. Paní ředitelka nedaleké školy se vyjádřila, že nový přechod nepotřebují, protože děti chodí jinudy. Požadavek na řízení dopravy v daném místě dobrovolníky nebo MP. Kdo tuto věc teď řeší? Policie nebo škola?  Členové žádají pana Nadberežného o řešení problému.

· Paní Houdková žádá o odvoz odpadu, který byl vyvezen po rekonstrukci chodníku na zelené prostranství na konec ulice Krokova (Suché Vrbné).

· Pan Štěrba upozorňoval na nevhodný vzhled novostavby v ulici Novohradská. Prosím pana Štěrbu o detailnější popsání problému.

· Pan Tesárek poprosil pana Nadberežného o aktualizaci řešení problémů popsaných v dokumentu „ÚS Suché Vrbné – seznam nápadů“.

· Zástupci Suchého Vrbného upozornili na vzhled a funkci dvou informačních cedulí, které se nacházejí na území parku u Alberta. Žádají jejich odstranění.

· Zástupci Suchého Vrbného vyjádřili přání k zasazení nového stromku v parku u Alberta, který by sloužil jako vánoční stromek. Možné zapojení města (nákup) a SVS (vysazení)? Pan Nadberežný nabídl k dispozici stromek, který má na zahradě, a kterého by se rád zbavil. Otázka je, jestli by tak vzrostlý strom přesazení přežil.


Zapsal: Štěpán Tesárek

