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z jednání územní skupiny č. 6 – Suché Vrbné, Mladé, N. Hodějovice
ve čtvrtek 11. května 2017 v restauraci Družstevní dům (Suché Vrbné)

Přítomní členové skupiny: Jiří Kořínek, Helena Stejskalová Čejková, Jan Tůma, Petr Štěrba, Šárka Řezníčková, Martin Předota, Štěpán Tesárek, Ivan Nadberežný, Jitka Houdková 
Omluveni: Ivo Moravec 
Hosté: Ladislav Šalena – zástupce Městské policie v Českých Budějovicích

Agenda:
· Hostem jednání územní skupiny byl zástupce Městské policie v ČB pan Ladislav Šalena.  Diskuze trvala bezmála dvě hodiny a byla velice zajímavá. Pan Šalena informoval členy skupiny například o počtu hlídek operujících na území skupiny, o problematických lokalitách, o problémech spojených s bezpečnostními kamerami, o odtahu vozidel, krádežích kol, popíjení alkoholu na veřejných prostranstvích atd.
Zajímavá byla rovněž informace, že se plánuje nové zázemí MP v prostorách ZŠ Pohůrecká. Toto opatření by mělo prodloužit čas strávený hlídkou MP v lokalitě Suché Vrbné. Ušetří se čas nutný na přesun hlídky do lokality.
Pan Šalena také zmínil, že se chystá rozšíření kamerového systému v ČB. Pan Tesárek v této souvislosti poprosil o zvážení umístění kamery do oblasti Suchovrbenského náměstí. Pan Štěrba požádal o umístění kamery na dům Beseda. Pan Šalena reagoval, že zašle více informací o plánovaném rozšíření včetně seznamu nových plánovaných lokalit, které budou monitorovány.
Dalším probíraným tématem byla doprava. V rámci této problematiky poprosili zástupci skupiny pana Šalenu, jestli by nemohl ověřit možnost, aby na Novohradské ulici v blízkosti školy Vl. Rady nemohl stát v kritických školních hodinách strážník MP, který bude dohlížet na bezpečnost školáků přecházejících rušnou Novohradskou ulici. Má být prodiskutováno se zástupci školy.
V souvislosti s problematikou cyklo dopravy zmínil pan Tůma nedostatek „kolostavů“ ve městě. Ve městě není kde bezpečně odložit (zamknout) kola. Bylo by možné pro skupinu zpracovat přehled všech kolostavů v rámci městského mobiliáře?  Pan Tesárek poprosil pana Nadberežného, aby předal podnět patřičnému městskému odboru.
Pan Tůma se ptal p. Šaleny, zda by bylo možné, aby zaplněnost kontejnerů na tříděný odpad a pořádek kolem jejich stanovišť mohly monitorovat hlídky městské policie při cestách městem? Podle jeho názoru by bylo naprosto přirozené, aby strážníci informovali o stavu dispečink FCC a byla ihned zjednána náprava. Podle p. Šaleny mohou strážníci oznámit stav na Magistrát a pak je další postup poněkud zdlouhavý a nejasný. Také proto vzniká podle názoru p. Tůmy nepořádek kolem kontejnerů, protože ty jsou plné. Nebylo by možné situaci řešit nějak operativně a hlavně rychle?

· Po skončení diskuze se zástupcem MP informoval pan Tesárek, že vyzkoušel ubrousky na odstranění graffiti. Jedním ubrouskem odstranil na zastávce Želivského (SV)   
4písmenný nápis, kde velikost písmen byla cca 50 cm. Ubrousky fungují na hladkém povrchu plastových zastávek. Jsou napuštěny celkem agresivní látkou, proto jsou gumové rukavice nutné. Pan Tesárek poprosil pana Nadberežného o zajištění dalších ubrousků, pokud to bude možné.

·  Pan Nadberežný informoval, že nebyl navezen recyklát do ulice Za Tratí. Má být nejdřív namlet na menší kousky. Mělo by být vyřešeno v krátké době.

· Další jednání se uskuteční v úterý 6. 6. 2017 v 17h v restauraci Družstevní dům v SV

Zapsal: Štěpán Tesárek
