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z jednání územní skupiny č. 6 – Suché Vrbné, Mladé, N. Hodějovice
v úterý 6. června 2017 v restauraci Družstevní dům (Suché Vrbné)

Přítomní členové skupiny: Ivo Moravec, Helena Stejskalová Čejková, Jan Tůma, Štěpán Tesárek, Jindřich Hofbauer
Omluveni: Jiří Kořínek, Jitka Houdková

Agenda:
· Jan Tůma upozornil na nepořádek v prostorách podchodu u hřbitova Otýlie.

· Jan Tůma se tázal, zda je možné obdržet přehled umístění kolostavů ve městě. Je již takový přehled zpracován v rámci tzv. „Cyklogenerelu“ města ČB?

· Štěpán Tesárek zmínil, že městské části Suché Vrbné chybí veřejné dětské hřiště, kde by mohly místní děti hrát zadarmo fotbal, basketbal apod. V této souvislosti sdělil Ivo Moravec, že město zvažuje odkup pozemku v ulici E. Krásnohorské. Tento pozemek by údajně mohl být využit pro realizaci dětského hřiště. Jan Tůma zmínil, že by nějaké hřiště mohlo být na loukách v okolí tůně U Špačků. Jde o záplavové území. Proto by muselo být hřiště koncipováno s ohledem na tento fakt.

· Recyklát nebyl stále navezen do ulice Za Tratí. Členové skupiny se shodli, že tento problém budou chtít vyřešit ve spolupráci s městem do letních prázdnin.

· Pan Tesárek rekapituloval, co se podařilo územní skupině ve spolupráci s městem vyřešit. Podařil se realizovat sjezd z ostrůvku MHD u zastávky Suché Vrbné, podařilo se vyčistit několik zastávek MHD. Některé věci jsou přislíbené (recyklát, zajištění bezpečného přecházení u ZŠ Vl. Rady, bezpečnostní kamera u Alberta v SV, některé věci jsou v řešení SVS atd). I když se toho nepodařilo mnoho, tak určitě mají územní skupiny smysl.

· Další jednání se uskuteční v druhé polovině září tohoto roku. Přesné datum a místo konání bude upřesněno.

Zapsal: Štěpán Tesárek
