KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ 2015
Začátek promítání vždy ve 21:45 h, náměstí Přemysla Otakara II.
7. července	Tři bratři
Pohádka / Rodinný / Hudební
Česko / Dánsko, 2014, 90 min
Režie: Jan Svěrák
Scénář: Zdeněk Svěrák
Kamera: Vladimír Smutný
Hudba: Michal Novinski, Jaroslav Uhlíř
Hrají: Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula, Sabina Rojková, Kateřina Kosová, Oldřich Kaiser, Gabriela Míčová, Jiří Lábus, Zdeněk svěrák, Zuzana Norisová, David Matásek, Lucie Maria Štouračová, Ivana Chýlková, Alena Doláková, Kamil Halbich, Jan Holík, Jitka Čvančarová, Miroslav Táborský, Bolek Polívka, Oldřich Vlach, Miroslav Vladyka a další.
8. července	Hodinový manžel
Komedie
Česko, 2014, 100 min
Režie: Tomáš Svoboda
Scénář: Tomáš Svoboda
Kamera: Karel Fairaisl
Hudba: René Rypar
Hrají: David Novotný, Bolek Polívka, David Matásek, Lukáš Latinák, Jitka Čvančarová, Zuzana Norisová, Eva Holubová, Nina Divíšková, Lenka Vlasáková, Simona Babčáková, Jana Stryková Andrej Hryc Vasil Fridrich, Lenka Zahradnická, Dana Batulková, Norbert Lichý, Milan Šteindler, Pavel Šimčík.
9. července	Vejška
Komedie
Česko, 2014, 85 min
Režie: Tomáš Vorel st.
Scénář: Tomáš Vorel st., Pasta Oner
Kamera: Tomáš Vorel st.
Hrají: Tomáš Vorel ml., Jiří Mádl, Eva Josefíková, Marie Kružíková, Zuzana Bydžovská, Jakub Kohák, Jan Kraus, Ivana Chýlková, Filip Vorel, David Vávra, Petr Čtvrtníček, Tomáš Vorel st., Václav Marhoul, Jan Slovák, Radomil Uhlíř, Tomáš Vaněk, Martina Gasparovičová-Bezoušková, Sabina Skalická, Lucie Slováková, Vladimir 518, Jiří Fero Burda a další.
10. července 	Fotograf
Komedie / Drama
Česko, 2015, 133 min
Režie: Irena Pavlásková
Scénář: Irena Pavlásková, Jan Saudek
Kamera: David Ployhar
[bookmark: _GoBack]Hudba: Jiří Chlumecký
Hrají: Karel Roden, Marie Málková, Zuzana Vejvodová, Václav Neužil ml., Jitka Sedláčková, Vanda Károlyi Konečná, Jenovéfa Boková, Vilma Cibulková, Marika Procházková, Patrik Děrgel, Vilém Udatný, Marian Roden, Jiří Ployhar ml., Radek Balcárek, Petra Lustigová, Anna Polcarová, Tomáš Materna, Jan Saudek, Michaela Jílková, David Černý a další.
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