Příloha č.1
I.Etapa  – termín: 20.3.-26.3.17
[bookmark: _GoBack]a/ V této etapě bude plně uzavřen sjezd vpravo s odbočením ze Strakonické ul. Směrem na Plzeň pro      vozidla nad 3,5 t. Tato vozidla pojedou rovně po Strakonické silnici ke světelné křižovatce s ul. Husovou, na které odbočí vpravo a budou po objízdné trase pokračovat až na světelnou křižovatku ul.Husova a silnice I/20, kde odbočí vlevo směrem na Plzeň. 
b/ Vozidla do 3,5 t jedoucí směrem na Plzeň mohou pokračovat rovně dolů pod most a ve směru na Plzeň odbočí vpravo na světelné křižovatce ul.Strakonická a silnice I/3 pod mostem Diamant.  Pro všechna vozidla odbočující na silnici I/3 ve směru na Č.Krumlov se nic nemění. 
c/ vozidla jedoucí po silnici I/3 ze směru od Č.Krumlova na Prahu odbočí na Strakonickou ulici bez omezení. Pro vozidla jedoucí směrem od Č.Krumlova na Plzeň bude pod mostem a lávkou Diamant uzavřen pravý Jízdní pruh. Do levého jízdního pruhu budou vozidla nasměrována již před křižovatkou dopravními značkami Z4.. 
Ve směru od Plzně po silnici I/20 na silnici I/3 ve směru na Č.Krumlov – oba pruhy bez omezení.

II.Etapa  termín 27.3.-2.4.17
a/ ve směru od Č. Krumlova na silnici I/3 pod a za lávkou pro pěší na  silnici I/20 na Plzeň bude uzavřen levý jízdní pruh. V opačném směru bude před a pod mostem uzavřen levý jízdní pruh, za lávkou ve směru na Č. Krumlov budou oba pruhy bez omezení. Doprava bude v obou směrech soustředěna do pravých jízdních pruhů.
Nájezdová ramena křižovatky na a ze Strakonické ulice budou bez omezení.

III.Etapa termín 3.4.-9.4.16
a/ silnice I/20 ve směru od Plzně na Č.Krumlov bude uzavřen odbočovací a pravý jízdní pruh před a 
pod lávkou pro pěší. Za lávkou budou jízdní pruhy bez omezení 

