Ukrytí obyvatelstva Českých Budějovic
Ukrytí obyvatelstva se při mimořádných událostech zajišťuje v improvizovaných úkrytech a ve stálých úkrytech civilní ochrany. 

Improvizované úkryty
Improvizovaný úkryt je optimálně vyhovující prostor ve vhodných částech bytů, obytných domů, provozních a výrobních objektů.
Vhodné prostory zvolte při provozních haváriích spojených s výronem nebezpečných látek a přípravků nebo únikem radiace do vnějšího prostředí, teroristických útocích s použitím těchto látek a při většině přírodních kalamit.

Při zaznění sirén – signálu “Všeobecná výstraha” a následné informaci o nebezpečí, které vyžaduje ukrytí - chemická nebo radiační havárie, je třeba vyhledat nejbližší stálý úkryt nebo improvizovaný úkryt. Pokud nejsou v dosahu, je třeba se schovat alespoň do nejbližší budovy.

Stálé úkryty CO
Stálé úkryty slouží k ukrytí obyvatelstva a tvoří je trvalé ochranné prostory v podzemní části staveb, nebo stavby samostatně stojící. Stálé úkryty se dělí na stálé tlakově odolné úkryty, stálé tlakově neodolné úkryty a ochranné systémy podzemních dopravních staveb.
Stálé úkryty CO jsou ochranné stavby, které se budují investičním způsobem v době míru, převážně jako dvouúčelově využívané stavby (tj. stavby využívané v míru jako kina, prodejny, kavárny, šatny, garáže, sklady apod., a v případě vzniku mimořádné události sloužící jako úkryty k ukrytí obyvatelstva).

Stálé úkryty ve vlastnictví města:
· ZŠ Máj II.
· Vodní ulice, Č. Budějovice
· [bookmark: _GoBack]Dopravní podnik města ČB, Horní ul.


V souladu s Koncepcí ochrany obyvatelstva do roku 2020 s výhledem do roku 2030, se počítá s ukrytím obyvatelstva při mimořádných událostech svépomocně a improvizovaným způsobem v upravených ochranných prostorách běžných budov. Předpoklad využití stálých úkrytů CO je až v případě přímého vojenského ohrožení státu.

