  
1.VÝZVA opatření 6 

Město České Budějovice
vyhlašuje dotační program na podporu kultury v roce 2013 (grant)
1. Název: 
Dotační program na podporu kultury v roce 2013
2. Alokovaná částka:
300.000,- Kč 

3. Opatření: 
Opatření 6 – Galerijní noc 2013
4. Cíl:  
podpora galerijní noci v termínu 17.5.2013 do 14.6.2013. Úspěšný žadatel organizačně zabezpečí program a propagaci galerijní noci 2012, ve spolupráci s odborem kultury a cestovního ruchu a vybranými subjekty (galeriemi a muzei v ČB a okolí).
5. Termín vyhlášení:  


26.11. 2012
6. Termín uzávěrky příjmu projektů: 
  2.  1. 2013 do 17.00 hodin
7. Termín vyhlášení výsledků: 
schválení zastupitelstvem města únor, březen 2013
8. Podporované aktivity:

· vybraným žadatelem je pouze jeden subjekt, který je zodpovědný za organizaci a propagaci galerijní noci. Vybraný žadatel musí zajistit kulturní program na minimálně 6-ti místech na území města České Budějovice.

· vybraný žadatel osloví subjekty (galerie či muzea) působící na území města České Budějovice. V každém zařízení (objektu) bude alespoň jeden kulturní program pro návštěvníky (např. komentovaná prohlídka, malý koncert, debata se známou osobností apod.) Program v jednotlivých místech na sebe nemusí časově navazovat. Vybraný žadatel musí zajistit kulturní program na minimálně 6-ti místech na území města České Budějovice, domluvit jednotný termín konání galerijní noci s AJG, spolupracovat s odborem kultury a cestovního ruchu magistrátu města České Budějovice. Povinností vybraného žadatele je vytvoření jednotné propagace (internet, rozhlas, tv, facebook, místní tisk, oslovení základních a středních škol na území města apod.), kompletní program Galerijní noci musí být znám nejpozději 3 týdny před konáním akce. O průběhu příprav předloží vybraný žadatel do 30. 3. 2013 informativní zprávu kulturní komisi Rady města České Budějovice max. v rozsahu 2000 znaků.

9. Oprávnění žadatelé: 

· nepodnikatelské subjekty, zejména nestátní neziskové organizace (občanská sdružení, obecně prospěšné společnosti, církevní a náboženské společnosti (pokud poskytují kulturní služby), nadace a nadační fondy, příspěvkové organizace města České Budějovice a jihočeského kraje, fyzický nepodnikatelský subjekt)
· jejich dosavadní činnost či statut je orientován na aktivity v oblasti kultury

oprávněným žadatelem je osoba (fyzická, právnická podnikatelská i nepodnikatelská),
· Podnikatelské subjekty (min. spoluúčast 40%), osoby vymezené v § 2, odst. (2) zákona. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Obchodní zákoník“), pokud provozují podnikatelkou činnost dle § 2, odst. (1) Obchodního zákoníku.
Jejich dosavadní činnost či statut je orientován na aktivity v oblasti kultury.
10. Výše poskytnuté dotace: 
minimálně 
  250.000 Kč 





maximálně 
  300.000 Kč
11. Požadovaná spoluúčast:
minimální požadovaná spoluúčast žadatele činí:




10 % z uznatelných nákladů projektu u nepodnikatelských subjektů 






40 % z uznatelných nákladů projektu u podnikatelských subjektů
12. Informace: 
Magistrát města, nám. Přemysla Otakara II., vchod č.3, odbor kultury a cestovního ruchu, kontaktní osoba Chromá Karla, č. dveří 237, e-mail: chromak@c-budejovice.cz,  tel. 386 801 406. 
13. Náležitosti žádosti: 
náležitosti žádosti o příspěvek včetně povinných příloh stanoví Pravidla dotačního programu města České Budějovice na podporu kultury v roce 2013. Žádost musí být předložena na formuláři, v 1x tištěné podobě, vyplněna na PC, 1x CD. Přílohy se odevzdávají v jednom vyhotovení.
14. Ostatní informace: formuláře žádostí jsou ke stažení na internetu www.c-budejovice.cz Žádosti musí být doručeny v zalepené obálce doporučenou poštou nebo osobně na podatelnu magistrátu města. Poštovní adresa: Statutární město České Budějovice, odbor kultury, nám. Přemysla Otakara II. č 1,2, 370 92 České Budějovice. Na obálce musí být vyznačeno: oficiální název/jméno žadatele, adresa, název dotačního programu, číslo opatření. Obálka musí být označena „NEOTVÍRAT PŘED ZAPOČETÍM HODNOCENÍ“.

