Zápis
z V. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2010/2011 konaného dne 3.3.2011  na Cassiopeia, sídl. Vltava
Přítomni : dle prezenční listiny   dětských zastupitelů  přítomno : 20
                   Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                     Mgr. Petr Vogeltanz, lektor Cassiopeia
 Program : 
1) Ekoškola
2) Stromovka - úklid lesoparku
3) Kontrola úkolů z minulého zasedání
K bodu 1 –Ekoškola
Mgr.Vogeltanz v úvodu stmelil kolektiv hrami (jak dokážeme druhému naslouchat a předat jeho informaci dál, jak kdo je ve skupině dominantní a vůdčí). Poté nám Ekotým ze ZŠ Bezdrevská představil napojení do systému Ekoškoly.
Mezinárodní program Ekoškola se snaží zapojit děti aktivně do snižování ekologické stopy školy - hlavními tématy ekoškoly jsou odpady, energie, voda, prostředí školy a nově pak šetrný spotřebitel, doprava, ochrana klimatu a ekologická stopa. 

Na škole vzniká Ekotým, který se snaží postupně analyzovat stav školy (kde netěsní okna, kde se příliš svítí, kde se dá šetřit - k tomu mají pracovní listy), pak navrhují cílené kroky pro zlepšení ekologické náročnosti školy (snižování odpadů, spotřeby energie a vody, péče o prostředí školy) a zahrnují je do plánu svých činností. Zároveň jsou výsledky jejich práce - záznamy z měření atp. využívány dále ve výuce a postupně jsou s nimi seznamováni i ostatní návštěvníci školy. Propojení teorie s praxí je vhodný nástroj pro environmenátlní výchovu na škole. Spolupráce Ekotýmu s učiteli, ředitelem a ostatními pracovníky školy pomáhá škole stát se efektivnější i co se koordinace týče atd.
Mgr.Vogeltanz Dětské zastupitelstvo požádal aby se zamyslelo zda  by se i jejich škola do Ekoškoly zapojila. Vstupní poplaptek je 3000 Kč a škola za něj obdrží výukové pomůcky v podobě pracovních listů s přesným návodem k výuce.
Případní zájemci osloví přímo Cassiopeiu, pana Mgr.Vogeltanze a více informací o programu ekoškola na www.ekoskola.cz

K bodu 2 -  Úklid lesoparku Stromovka
DZ Bohumil Vondryska (vobobo@seznam.cz) ze ZŠ Rožnov oznamuje dobrovolnou akci vyčištění městského lesoparku Stromovka od odpadků v sobotu 19.3.2011.

 Celá akce vypukne ve 13,00 hodin schůzkou u dětského hřiště s prolézačkami a bude trvat asi 2 až 3 hodiny. Sebou si vezměte jenom svačinu a můžete i špičatý klacek nebo jiný nástroj na sbírání. Všem děkuje a prosí o rozšíření zprávy  přátelům.

S Ing.Mikšátkem předjednáno dodání igelitových pytlů od A.S.A. a následný  odvoz odpadků. Ing.Mika obeznámil pana Straku ze Stromovky o akci dětí.
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K bodu 3 - Diskuse
· Bára Hosnedlová ze ZŠ Nová ulice vyřizuje – paní učitelka Interholzová si stěžuje na :

- přeplněné odpadkové koše u restaurace Měsíc ve dne – předáme Ing. Šimůnkovi, odpadové 
   oddělení

- požadavek přidat koš na odpadky do ulice Nová – předáváme na Správu veřejných statků

- znečišťování trávníků před školou psími výkaly – nutno řešit na místě přistižením a voláním  Městské policie, která pokutuje majitele psů
· Vlnatá Kateřina, zástupce ZŠ Dukelská – Správa veřejných statků Mm ČB přislíbila instalovat odpadkový koš před ZŠ Dukelská  a omlouvá se za prodlení, stejně tak budou pracovat na instalování laviček před ZŠ Nerudova ( dotaz Matejic´Ivan
· Valuchová Kateřina,zástupce ZŠ Grünwaldova : prosí o možnou instalaci blikaček na nebo jiného zvýraznění přechodu pro chodce v ulici Boženy Němcové – zatím bez odpovědi
· Josef Dušek, zástupce ZŠ Bezdrevská : na sídlišti Vltava máme problémy – zatím bez odpovědi
· Českovrbenské rybníky : na trase chybí odpadkové koše.  

p. Němcová : koše zde instalovány jsou
Zapsala Martina Růžičková
