Zápis
z II. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2010/2011 konaného dne 5.10. 2010  v zasedací místnosti ZM
Přítomni : dle prezenční listiny   dětských zastupitelů  přítomno : 27
                   Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                    Host : Bc. Lenka Urbánková –  OOŽP     
                             Aleš Michna – DDM a  Klára Doubnerová - DDM              
 Program : 
1) Volba dětského primátora a náměstků 
2) Kontrola zápisu z minula a prezentace Evropského dne bez aut z 22.9.
3) Hosté z DDM a  Klíče pro život 
Program byl odhlasován .
K bodu 1 - Volba primátora- Ing. Růžičková:

Ještě před volbou představili spolužáci své dva nepřítomné kolegy, kteří kandidují na dětského primátora a to :

Ivan Matejic představil Kateřinu Veltrubskou, ZŠ Nerudova.

Kateřina  Šafrová a Verča Jakubcová ze ZŠ Máj II. představily Hanku Kopečkovou, která pracuje v DZ druhým rokem a informace přenáší do žákovského parlamentu školy Máj II. Zde také v rámci ekologické výchovy připravuje hodiny pro spolužáky z  I.stupně formou her a skupinových prací.
Volba proběhla ve  dvou  etapách. 

Na lístek každý napsal jedno příjmení svého kandidáta,všechna  jména pak byla napsána na tabuli a k nim přiřazen počet hlasů.V druhém kole hlasování každý vybral jedno jméno z prvních třech kandidátů napsaných na tabuli.

Výsledek : dětským primátorem pro školní rok 2010 – 2011 se stal Pavel Lískovec  ze základní školy  Rožnov – L. Kuby.    

Další dva s nejvyšším posledním počtem hlasů, kteří se stali náměstky dětského primátora : 

Barbora Hosnedlová ze ZŠ J.Š.Baara ( Nová ulice) a

Ivan Matejic´ze ZŠ Nerudova
K bodu 2 –  Pavel Lískovec
Kontrola zápisu : dotazy a odpovědi:

Je možno postavit na sídlišti Vltava víceúčelové hřiště pro děti? 

v roce 2011 nebude na sídlišti Vltava zřízeno nové dětské hřiště, v rozpočtu na rok 2011 nám nebyly na tyto účely poskytnuty finanční prostředky. Budeme evidovat. Eva Řehoušková, Správa veřejných statků
Dukelská a Alešova ulice - je málo osvětlena na chodnících, bojíme se projít večer.

Právě probíhá územní řízení na nové veřejné osvětlení  Alešova v úseku Dukelská – Vrchlického nábřeží. Bude následovat stavební řízení a pokud  počasí nedovolí letos, zrealizuje se hned na jaře.

Ing. Štěpánka Fořtová, Správa veřejných statků

Škola Dukelská : bylo by možné nám před školu instalovat koš na odpadky?

„Koš bude instalován do konce tohoto  týdne“.Ing. Mikšátko, Správa veřejných statků

Bar na sídlišti Vltava –rušení nočního klidu.
Městská policie : takové situace řeší denně, vyzvou provozovatele ke ztišení, případně uloží blokovou pokutu. David Stoklasa,Městská policie

Dodali ještě další odpovědi k otázkám z dřívějších zasedání. Příští schůzku předám.
Bezlepková dieta a obědy ve školní jídelně .
„Dietní stravování je poskytováno nad rámec školských služeb (konkrétní žadatelce byly zaslány širší informace). Přesto se na některých školách dietní stravování poskytuje - je to věc domluvy, možnosti zařízení a zkušeností personálu školní kuchyně. Žákyni bych doporučila, aby se zákonní zástupci obrátili na vedoucí školní jídelny“. Dagmar Koubová, odbor školství, vedoucí.
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Papírenská ulice za kolejemi  naproti školce : jsou zde jámy v silnici.

Ing. Mráz z odboru dopravy prošetřil a :

„Bohužel se tam jedná o destrukci konstrukce vozovky, která se projevuje tzv. mapováním. Prostě je rozpraskaná  v projetých kolejích a nejde jen jednoduše opravit,  mělo by se jednat o rekonstrukci komunikace, nebo minimálně jednoho jízdního pruhu.  Takže se bude muset jednat o zařazení takové stavby do investičního plánu a to není  rychlé řešení. Hlavně když takových komunikací je hodně a peněz málo.  Budou  o tom rozhodovat s rozpočtem velcí zastupitelé.  Ještě tam může sehrát roli plánované vedení Jižní spojky touto ulicí. Pak by součástí stavby byla i rekonstrukce tohoto úseku. Ale také by to mohlo být nejdříve za cca 2 roky, když by jsme byli optimisté.  

Budeme to sledovat, k ohrožení bezpečnosti tam zatím nedochází a kdyby po zimě byla situace horší    (což je téměř jisté) pak by se to muselo  nějak urychlit“
.
Poděkování – Ing. Růžičková

Děkujeme za pomoc při konání Evropského dne bez aut : České Budějovice pořádaly tuto kampaň letos již podeváté a to pod heslem: “Prodluž si život, buď aktivní !“- Fotogalerii z tohoto předáváme.
Náměstí bylo mezi 8 a 14 hodinou uzavřeno pro automobily a probíhal zde vzdělávací program pro děti z mateřských a základních škol. Na sedmi stanovištích si děti zkoušely netradiční způsoby dopravy, zdobily autovrak, vyráběly z odpadového materiálu, zjišťovaly kolik lidí může jet naráz MHD a kolik aut by muselo cestovat, kdyby všichni jeli auty, apod. Každý účastník získal odměnu a jedna vylosovaná třída ještě volné vstupenky do Zoo Ohrada. Vzdělávacího programu se zúčastnilo přes 700 dětí z více než 23 škol a organizací. Pro nejmenší návštěvníky byl připraven dětský koutek s hrami a prolézačkami. Největší atrakcí byl Bike Trialový mág Pepa Bigas, který každou hodinu na náměstí předváděl své umění s kolem. Na náměstí byl přistaven vůz Horiba, který přímo na místě měřil imise a také moderní vůz hromadné dopravy, ve kterém probíhala vzdělávací hra pro děti. V rámci akce probíhal na náměstí až do 18 hodiny Ekotrh s nabídkou biopotravin, zeleniny, bylinek, výrobků z přírodních materiálů a ručních výrobků. 
4) Hosté z DDM a  projekt Klíče pro život 
Mgr. Aleš Michna a Klára Doubnerová : Participace = informovanost (aneb cesta k aktivnímu občanství). Klára bude za DDM Č. Budějovice realizátorem toho případného projektu s DZ. Nabízí projekt zajištěný finanční částkou  82.000 Kč, pokud najdeme témata, která chcete řešit.

Úkol je : co byste jako děti města České Budějovice chtěly vyřešit? Na jaké téma se má zaměřit projekt? Projekt by měl docílit prosazení vašich potřeb a především to, že s vámi politici vstoupí do diskuse, medializace jednání s nimi...

Zástupci DZ, kteří chtějí na tomto projektu spolupracovat, se rozdělili do 6 skupin dle oblasti zájmu : Vltava, Máj, centrum města, Pražské předměstí, Suché Vrbné s navazující  Dobrou  Vodou a pan Michna jim rozdal mapky lokalit a 8 otázek .
Prosíme ty z vás, kteří si omylem odnesli odpovědi na 8 otázek, aby jste je odevzdali ( u p.Růžičkové 3.patro radnice, č. 323 – předá na DDM). Jsou nezbytné k realizaci projektu !
Spojení na projekt Klíče pro život :  Mgr. Aleš Michna, 608 150 605,e-mail: michna@ddmcb.cz,
 Klára Doubnerová , klalik@seznam.cz.

 http://www.nidm.cz/projekty/realizace-projektu/klice-pro-zivot/
Zapsala Martina Růžičková 
