Zápis
z III. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2014/2015 konaného dne 8. 1. 2015 v zasedací místnosti Zastupitelstva města ČB
Přítomni: dle prezenční listiny dětských zastupitelů přítomno: 20

          Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB
                         Ing. Mika Svatopluk – vedoucí odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                        Petr Kurz  – ředitel Cassiopeia
Hosté: náměstci Ivo Moravec, Tomáš Bouzek, Martin Maršík.
Program:
1) Kontrola zápisů z minulého období
2) Projednání podnětů Artura Vaněčka, studenta českého reálného gymnázia

3) Petr Kurz – představení projektu zahraniční spolupráce

4) Diskuse
Program schválen

K bodu 1) 
Kontrola zápisů z minulého období
Vzhledem k seznamovacímu a pak vánočnímu zasedání nejsou nesplněné úkoly k řešení
Zasedání navštívili náměstci města, kteří dětské zastupitele pozdravili a popřáli jim mnoho úspěchů:

 Ing. Moravec Ivo – 1. náměstek primátora

 Správa veřejných statků, veřejné zakázky, životní prostředí, Pohřební ústav města ČB, Správa sportovních zařízení
JUDr. Ing. Bouzek Tomáš

Majetek města, zastřešení společnosti Teplárna ČB, Správa domů, Lesy a rybníky města
Ing. Konečný František, Ph.D.
Doprava, hlavní architekt, územní rozvoj, letiště

K bodu 2)         Projednání podnětů Artura Vaněčka, studenta českého reálného gymnázia, který nás oslovil dopisem se třemi body:

· park Čtyři Dvory – chybějící odpadkové koše = již vyřešeno a koše instalovány
· Dotaz kdy tam bude připravená kavárna

· Krajinská ulice a navazující Pražská třída = pozvat Artura Vaněčka na příští zasedání aby přiblížil svůj návrh  jak si představuje „ renovaci Krajinské a soustředění se na Pražskou třídu“
· Sokolský ostrov = popisuje problém s lavičkami. Odpověď zajištěna od Ing. Mikšátka ze Správy veřejných statků: typ laviček je přizpůsoben právě tak, aby odolal vandalismu. Lavičky jsou průběžně opravovány, Sokolský ostrov je pod kamerami Městské policie. Trávník je průběžně udržován, pouze po koncertech bývá dočasně sešlapán. Osvětlení je dosazeno dle projektu a tak, aby ostrov byl osvětlen tam, kde má být (má-li někdo zájem o bližší vysvětlení, může oslovit Ing. Jaroše- Správa veřejných statků).
K tématu Sokolský ostrov vznikl návrh, že Dětští zastupitelé se připojí k akci Ukliďme si Česko a v jejím rámci by si vzali na starost úklid Sokolského ostrova, který užívají především studenti.
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K bodu 3)
Petr Kurz – představení projektu zahraniční spolupráce
Petr Kurz představil projekt Erasmus – cílem je vytvořit přímou cestu mezi potřebami mládeže a jejich realizací a dosáhnout toho, aby si mladí lidé na vlastní kůži vyzkoušeli jaké to je zapojit se do veřejného života. Pan Kurz navrhl, promyslet chuť zapojit se do projektu, dát odpovědi do 15. 1. zda ano na adresu ruzickovam@c-budejovice.cz; Cassiopeia navrhne témata (témata na volný čas, na živ.prostředí, sociální oblast) a podá žádost – dvouletý projekt vyvrcholí zájezdem do jiné země a výměnou zkušeností s jejich studenty. www.erasmus+
K bodu 4)         Diskuse
· Anička Kostohryzová: Akce Grafity a její představení obyvatelům města: máme chuť ji zrealizovat?

Ano. Pak Ing. Růžičková osloví pana Michnu, zda ještě s projektem hodlá, který je jeho myšlenkou, hodlá DZ pomoci? Ostatní DZ předjednají “sprejery a grafiťáky“ a zjistí jejich ochotu vystoupit 22. 9. na náměstí Přemysla Otakara II. Zde by se mohl uskutečnit projekt v podobě stěny, která by sloužila k ukázce.
· Karolinka Kofroňová a další – na Sokolském ostrově je atletický areál tzv. „ovál“, stadion TJ Sokol. Chceme se zeptat, zda uvažuje majitel s opravou tribun. Zde jsou lavičky v dezolátním stavu a střechou zatéká. 

Ing. Růžičková: Majitelem není obec, areál je dle výpisu z katastru nemovitostí v majetku Tělocvičné jednoty SOKOL České Budějovice, Sokolský ostrov 462/1, České Budějovice 1, 37001 České Budějovice 
· Ing. Mika – diskuse o parkování ve městě, která již několikrát proběhla a další otázky o dopravě ve městě (parkovací karty atd.)  Závěr: pošlete své dotazy emailem na ruzickovam@c-budejovice.cz aby diskutující mohli připravit odpovědi. Pokud se sejde více dotazů, pozveme na příští zasedání kolegy ze správy města a z dopravního odboru k diskusi. 

· Andrea Matejicová – Budova vlakového nádraží by si zasloužila opravu. Koho se můžeme zeptat na budoucnost nádraží? Ing. Růžičková osloví majitele budovy hlavního vlakového nádraží: České dráhy, a.s., nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, 11000 Praha 1
Podchody vedoucí z nádraží do města, které jsme již zmiňovali v minulosti jsou v pěkném stavu.
Zapsala: Martina Růžičková
