Zápis
z I. zasedání Dětského zastupitelstva města České Budějovice ve školním roce

2014/2015 konaného dne 23. 10. 2014 na Cassiopeia
Přítomni: dle prezenční listiny dětských zastupitelů přítomno: 23

          Ing. Růžičková Martina – referent odboru ochrany životního prostředí Mm ČB

                        Ing. Monika Pýchová – Cassiopeia

Program: 
1) Ing. Pýchová Monika Cassiopeia – seznámení zastupitelů
2) Volba primátora

Program schválen

K bodu 1) Cassiopeia - seznámení skupiny zastupitelů

Ve vzdělávacím programu se skupina žáků, pocházející ze základních škol Českých Budějovic, navzájem seznámila. Zábavnou formou prošli zastupitelé těmito body:

1. Seznamka

2. Voda do kašny

3. Bludný kámen

4. Kam patřím

5. Představení kandidátů

6. Volba primátora

V programu byli zastupitelé nuceni řešit různé situace, dohodnout se a spolupracovat. Zjistili tak, kdo je raději v pozadí, kdo je komunikativní více, kdo méně a kdo je vůdčí tip.
Poté, co se zastupitelé dobře poznali, bylo možno přistoupit k volbě primátora.
K bodu 2) Volba primátora
 Ing. Růžičková představila v krátkosti jak Dětské zastupitelstvo (DZ) pracuje, co již v minulosti se podařilo dětem ve městě prosadit, jaká je úloha dětského primátora.

Na dětském zastupitelstvu se řeší vše, co vás trápí a oslovuje vás v souvislostech s naším městem. Setkávání je informačním tokem mezi dospělými a dětmi města. Snažíme se najít řešení a vaše podněty zpracováváme a postupujeme dále. Účast zde je naprosto dobrovolná, může ji každý uvážit a skončit. DZ založil v roce 1998 pan náměstek Mgr. Rudolf Vodička a pan Ing. Mika z odboru ochrany životního prostředí (OOŽP) Magistrátu města a pod tímto odborem pracuje DZ dosud. 
Zabývat by se mělo především otázkami zlepšení životního prostředí.
DZ se skládá z primátora a dvou náměstků. Zvolena dětským primátorem byla naprostou většinou hlasů Anička Kostohryzová ze ZŠ Bezdrevská,
náměstkyněmi se staly: Kristýna Vlčková ze ZŠ Bezdrevská a Viktorie Kobrlová ze ZŠ Grünwaldova
Všem dětským zastupitelům, kteří magistrátu města pomáhali při organizaci Evropského dne bez aut 22. 9. 2014 na náměstí Přemysla Otakara II., DĚKUJEME za pomoc. 

Den byl úspěšný a návštěvnost byla vysoká.
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Příští setkání Vánoční zasedání si nenechte ujít, uskuteční se v prosinci na centru ekologické výchovy Cassiopeia ve středu 3. 12. 2014 v 12,45 hodin (přezůvky sebou).

Zapsala Martina Růžičková
Všem přítomným byl předán dopis Artura Vaněčka s návrhy na projednání v Dětském zastupitelstvu. Bude na programu příště.
