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Volební období 7 (2014 - 2018)
ZÁPIS
ze 7. jednání školské komise rady města konaného dne 22. 11. 2016

Přítomni:
Mgr. Vladimíra Bernasová, doc. PhDr. Lucie Betáková, MA, Ph.D., Mgr. Radek Cvach, Mgr. Bc. Jiří Heller, Mgr. František Hřídel, Mgr. Viktor Lavička, Ing. Jarmila Mandžuková, Ing. Věra Pakandlová, Mgr. Jan Ptáčník, Ing. Dana Walterová

Omluveni:
Mgr. Jana Menzelová

Nepřítomni:

Hosté:
Mgr. Miroslav Bína, MBA, Mgr. Petr Podhola

Schválený program:
1. Zahájení (Mgr. Lavička - předseda komise)
Mgr. Lavička přivítal všechny přítomné a zapisovatelem určil Mgr. Hřídele
2. Úprava obecně závazné vyhlášky č. 3/2015, kterou se stanoví školské obvody základních škol zřizovaných statutárním městem České Budějovice (Mgr. Podhola - 1.náměstek primátora)
Přijato usnesení č. 17/2016 (10 - 10,0,0)
Mgr. Podhola informoval o změnách, ke kterým dojde úpravou této vyhlášky:  ZŠ a MŠ Vl. Rady a ZŠ a MŠ T. G. Masaryka budou přiřazeny do školského obvodu ZŠ E.Destinové a ZŠ Nová, které mají dostatečné kapacity. Pro rodiče a děti by neměla tato změna působit větší dopravní komplikace, členové komise se shodli, že v rámci daných možností je tato změna nejvhodnější a technicky nejschůdnější řešení.
Zároveň pro obec Vidov bude určen školský obvod ZŠ Nová. 
 
3. Obecně závazná vyhláška, kterou se stanoví školské obvody mateřských škol zřizovaných statutárním městem České Budějovice (Mgr. Podhola - 1. náměstek primátora)
Přijato usnesení č. 18/2016 (10 - 10,0,0)
Mgr. Podhola informoval členy komise o novele školského zákona, podle které je obec povinna vymezit školské obvody spádových mateřských škol. V rámci Českých Budějovic je nereálné vytvořit pro každou MŠ samostatný školský obvod. Na základě písemného vyjádření ministerstva vnitra z této novely přímo nevyplývá nutnost rozdělit město do menších obvodů. Také z vyjádření dalších odborů veřejné správy je navrhovaná vyhláška v souladu se zákonem.
Z výše uvedeného vychází i návrh obecně závazné vyhlášky a celé území města je zachováno jako jeden školský obvod pro všechny MŠ.
4. Informativní zpráva o zahájení školního roku 2016/2017 (Mgr. Podhola - 1. náměstek primátora)
Přijato usnesení č. 19/2016 
Mgr. Podhola bude tuto zprávu prezentovat po doplnění aktuálních čísel na některém z dalších setkání školské komise
 
5. Plán práce školské komise na rok 2017 (Mgr. Lavička + členové komise)
Mgr. Podhola a Mgr. Lavička informovali o schválených úpravách v dotačních programech města České Budějovice, které Rada města odsouhlasila dle změn navržených školskou komisí. Návrhy na rozdělení dotací se bude školská komise zabývat v měsících únor - březen.   
Mgr. Podhola dále zmínil plán investic pro rok 2017, které mohou proti letošnímu roku vypadat nižší, ale chystaný objem finančních prostředků by měl být i nadále dostatečný. K větším akcím bude patřit zřízení MŠ E. Destinové či výstavba a zařízení odborných učeben u některých ZŠ
 
6. Různé
Mgr. Lavička požádal odbor školství o předložení informace  týkající se opatření k zabezpečení našich základních škol, zejména při vstupu cizích osob do budovy.
Mgr. Podhola uvedl, že finanční prostředky na toto zabezpečení  dostanou ředitelé  přímo do rozpočtu škol. V případě našeho města se jedná o částku cca. 2 miliony Kč.
T: do příštího jednání ŠK
Dále požádal předseda komise o předložení zhodnocení vynaložení investic do našich školských zařízeních za r. 2015, 2016 a návrh na r. 2017.
T: do příštího jednání ŠK
Příští jednání školské komise se bude konat dne 13.12.2016.
Vysvětlivka: v závorce je uveden výsledek hlasování (x - a,b,c), a = počet hlasujících pro, b = počet hlasujících proti, c = počet těch, kteří se zdrželi x = počet přítomných členů.
7. jednání školské komise rady města bylo ukončeno v 17:00 hod.
Soubor usnesení:

K bodu:

Úprava obecně závazné vyhlášky č. 3/2015, kterou se stanoví školské obvody základních škol zřizovaných statutárním městem České Budějovice (Mgr. Podhola - 1.náměstek primátora)

školská komise rady města přijala   u s n e s e n í   č. 17/2016:

školská komise rady města
I. bere na vědomí
návrh úpravy obecně závazné vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 3/2015 stanovující školské obvody základních škol zřizovaných statutárním městem,
II. doporučuje
radě města České Budějovice tuto vyhlášku schválit.
K bodu:

Obecně závazná vyhláška, kterou se stanoví školské obvody mateřských škol zřizovaných statutárním městem České Budějovice (Mgr. Podhola - 1. náměstek primátora)

školská komise rady města přijala   u s n e s e n í   č. 18/2016:

školská komise rady města
I. bere na vědomí
návrh obecně závazné vyhlášky. kterou se stanoví školské obvody mateřských škol zřizovaných statutárním městem Č. Budějovice a doporučuje Radě města tuto vyhlášku ke schválení
II. doporučuje
Radě města České Budějovice tuto vyhlášku schválit.
K bodu:

Informativní zpráva o zahájení školního roku 2016/2017 (Mgr. Podhola - 1. náměstek primátora)

školská komise rady města přijala   u s n e s e n í   č. 19/2016:

školská komise rady města
bere na vědomí
informace Mgr. Podholy o zahájení školního roku 2016/2017.
V Českých Budějovicích dne 22. 11. 2016

Zapsal(a): Mgr. František Hřídel, člen komise

Ověřil(a): Mgr. Viktor Lavička
Mgr. Viktor Lavička

předseda komise
2

