[bookmark: _GoBack]Zápis č. 6 z jednání územní skupiny č. 3 
sídl. Vltava, Vrbenské rybníky, České Vrbné

Datum a čas jednání:	11.10.2016, 17:00 - 18:30 h
Místo jednání:		Kulturní dům Vltava, Fr. Ondříčka 1243/46, 370 11 České Budějovice
Přítomni:	Mgr. Ivan Nadberežný, předseda územního výboru ZM, Petr Kubát, Václav Macho, Ing. Věra Pakandlová, Josef Šikýř, Ing. Jitka Arndtová, Ing. arch. Eva Maříková.

Jednání vedl:       	Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3 
Zápis vyhotovil:  	Josef Šikýř, předseda územní skupiny č. 3

I. Zahájení jednání územní skupiny č. 3 
Jednání zahájil předseda územní skupiny č. 3. Následně bylo předáno slovo předsedovi územního výboru ZM panu Mgr. I. Nadberežnému, který přítomné seznámil s průběhem jednání na Magistrátu města České Budějovice ohledně řešení dopravní situace v tzv. krčku – tj. spojnici mezi ulicí Krčínova, parkovištěm Krčínova a sjezdu na parkoviště u OC Globus. Dle vyjádření předsedy územního výboru ZM byla situace konzultována s panem Šramem 
(MmČB). Na základě obdržených informací a v reakci na vznesený návrh paní Ing. arch. 
E. Maříkovou, provést zkušební uzavření zmiňovaného krčku se k tomuto návrhu vyjádřili 
i ostatní přítomní členové, výsledkem bylo schválení navrhovaného řešení – tj. dočasné uzavření krčku za pomoci mobilních zábran a umístění svislé zákazové dopravní značky z obou směrů. Uvedený návrh bude prostřednictvím předsedy územního výboru ZM tlumočen na MmČB.        

II.	Návrh na zatravnění prostranství před KD Vltava, úpravy značení v ulici Fr. Ondříčka
V rámci zlepšení kvality bydlení a vzhledu prostor na sídlišti Vltava byl vznesen opětovně požadavek na úpravu prostranství před KD Vltava. Tento uvedený prostor byl v minulosti v rámci projektu ze strany města upraven a jeho jednotlivé části obsahují jemný a prašný materiál, kterým je vyplněn prostor mezi zasázenými okrasnými stromky. Tento použitý materiál se však díky povětrnostním podmínkám dostává do ovzduší a vytváří spadovou vrstvu na okolních částech panelových domů. Na základě připomínek částí obyvatel žijících v této oblasti žádáme o možnost úpravy uvedeného prostoru zatravněním. Požadavek na úpravu dopravního značení v ulici Fr. Ondříčka je prozatím v řešení.

III.        Návrh na přehrazení prostoru za garážemi Krčínova  
Na základě obdrženého požadavku ze strany Společenství vlastníků jednotek Garáže Krčínova, tlumočený jejich předsedou výboru, panem Ladislavem Konečným, navrhujeme k projednání 
a schválení záměru přehrazení prostoru za uvedenými garážemi. Důvodem požadavku je zabránit samotnému ničení venkovních ploch vandaly u garáží směrovaných k protihlukové stěně. Přehrazení by bylo provedeno za pomoci plotového pletiva, ukončeného na sloupcích končících u protihlukové stěny z obou stran. Z lépe přístupné strany by bylo provedeno osazení dveřmi umožňující vstup k provádění údržby nemovitosti (garáží) a také sekací práce na ploše přináležející k protihlukové stěně, tato zatravněná plocha dle dostupných informací patří Statutárnímu městu České Budějovice. 

IV.        Parkoviště – obchodní dům LIDL a OC Globus 
Členové územní skupiny projednávali další bod jednání, a to parkování v prostorách 
u obchodního domu LIDL a OC Globus. Byl vznesen návrh iniciovat prostřednictvím zástupců našeho města jednání s vlastníky těchto objektů a pokusit se nalézt možná řešení vedoucí k dohodě o umožnění parkování obyvatelům daných částí na parkovištích patřících výše uvedeným společnostem. V případě úspěšného jednání by bylo možné získat navíc parkovací místa a možnost dostat tak z pozemní komunikace v ulici Krčínova zaparkovaná vozidla, která snižují průjezdnost této vozovky v obou směrech. V úvahu přicházejí i možné pozemní komunikační úpravy v prostoru ulice Krčínova, které by mohly být řešeny v rámci další etapy revitalizace sídliště Vltava. Z tohoto důvodu žádáme o poskytnutí informace ze strany města, kdy je plánována další etapa revitalizace sídliště Vltava. 

V.	Závěr jednání územní skupiny 
Další setkání členů územní skupiny č. 3 se uskuteční dne 8. listopadu 2016 od 17:00 hodin v klubovně KD Vltava, České Budějovice. 
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