Zápis ze schůze územní komise RM České Budějovice č. 4,

konané dne 5. 4. 2017
Místo konání: Komunitní dům, klub seniorů 

Přítomni: dle presenční listiny 

Omluveni: Pavel Novák, Pavel Blažek, RNDr. Tomáš Hauer Ph. D.
Hosté: Mgr. Ivan Nadberežný – předseda územního výboru, Eva Hajerová, ing. Tomáš Rádl – Salesiánské centrum, Ondřej Trojek – Salesiánské centrum, Ladislav Šalena – Městská policie, Jitka Plojharová – Mateřské centrum, Eva Pšeničková, Magda Palkovičová, Hana Jechová, Kamila Zelinková, Lenka Kučerová, Lucie Václavovská 

Program: 

1. Úvodní slovo předsedkyně Ing. Tamary Tefferové 

2. Podnět Mateřského centra a jejich návštěvníků 
3. Informace ze společné schůze územních skupin a územního výboru s vedením společnosti FCC a představiteli města k úklidu města, svozu a likvidaci komunálního odpadu
4. Různé

Bod č. 1

Úvod


Přivítání hostů předsedkyní ing. Tamarou Tefferovou, představení hostů
Bod č. 2
Podnět Mateřského centra a jejich návštěvníků 
Přítomní byli seznámeni s často se opakujícím problémem Mateřského centra a jeho návštěvníků: Při cvičení v MC, pokud je cvičení v místnosti u schodů, která není krytá ochozem a je do ní zvenku vidět, dochází k incidentům ze strany mládeže navštěvující Salesiánské středisko. 

Mládež bouchá na sklo místnosti, vykřikuje posměšky, neslušné výrazy, předvádí neslušné posunky, kouří do okna… 

Cvičitelky musí přerušit hodinu a mládež usměrňovat a naposledy, když došlo k většímu incidentu, byla přivolána státní policie.

Hodiny v Mateřském centru navštěvují zejména rodiny s dětmi. Mládež, zejména romská, se tu potuluje, pije, kouří, odhazuje nedopalky, odpadky, křičí a ničí kola v kolostavech i rekola. Návštěvníci mateřského centra, vedoucí jednotlivých kroužků i majitelka paní Plojharová, požadují nápravu výše uvedeného stavu.   

Navrhují, aby dobrovolníci, kteří vedou kroužky v Salesiánském středisku, dohlédli na to, že jejich svěřenci nebudou tyto aktivity provádět. Bylo by vhodné, aby odcházeli po jiném schodišti, a nebo výtahem. Pokud by neprocházeli okolo oken MC, eliminovala by se možnost střetu. Dále by bylo vhodné, aby na své svěřence výchovně působili.   

Dále navrhují, aby Městská policie i Asistenti prevence kriminality rovněž dohlédli na pořádek v době, kdy probíhá v Salesiánském středisku program.  

Dále žádají Město, aby doplnilo žaluzie do zbývajících oken této nekryté místnosti, aby to mládež nelákalo k hrubému chování a MC mohlo v klidu realizovat svou činnost.  

Kromě výše uvedeného návštěvníci MC žádají vyhotovení zamřížovaného, uzamykatelného a zastřešeného prostoru pro kola a kočárky, který by byl k dispozici pro návštěvníky MC, s tím, že klíč od tohoto prostoru by byl k dispozici na recepci MC. 
Ing. Rádl sdělil, že pracovníci Salesiánského Centra dohlídnou na své svěřence. Žaluzie by podpořil. 

P. Šalena za MP souhlasí, že APK budou konat dohledovou činnost. Pokud však dojde k situaci, že budou potřeba jinde, budou přesunuti. 

Bylo zdůrazněno, že nejvíce je potřeba jejich dohledu v tomto prostoru v pondělí a ve středu v době od 18,00 do 19,00. 

Bod č. 3

Informace k úklidu a odpadům 
Schůzka k odpadovému hospodářství 


Byla podána krátká informace ke společné schůzce členů územního výboru a územních skupin s vedením společnosti FCC v ČR a v Českých Budějovicích a s odpovědnými zástupci Statutárního města České Budějovice s tím, že zápis z této schůzky bude na stránkách města. 

Bod č. 4
Různé
Mgr. Nadberežný podal krátkou informaci k Lišovskému rybníku. Sdělil, že územní skupině, resp. členům bydlícím na Zavadilce bude k dispozici prováděcí projekt na úpravu L. rybníku a jeho okolí po 10. 4. 2017. 

 Dále byl diskutován článek týkající Lišovského rybníka.

Předsedkyni Ú. S. byl předán Operační plán jarního komplexního úklidu komunikací Města ČB pro rok 2017. OP je dostupný i na stránkách města.    
Příští schůzka ÚS č. 4 se bude konat 10. 5. 2017.
V Českých Budějovicích dne: 10. 4. 2017.           Zapsala ing. TamaraTefferová 
