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Devítičlenná africká skupina studentů umělecké školy v Bulawayo v Zimbabwe přijíždí po obrovském úspěchu v minulých letech na své  v pořadí už třinácté turné do Evropy 
Hlavní část turné proběhne opět v Rakousku, kde je hlavní důraz kladen nejen na hudební a taneční složku programu, ale zejména na divadlo. Kromě toho vystoupí letos skupina opět  i v Německu a Polsku.
IYASA přiváží opět představení plná písní, tanců, rytmů a scén inspirovaných africkou lidovou kulturou, která vás uchvátí svým spádem, provedením a svou bezprostředností.

Představení  Africa 2016  spojuje svět tradiční africké lidové hudební a taneční kultury se současným životem na africké vesnici , ale i ve větších městech. O zcela novou choreografii se postaral umělecký vedoucí souboru, pan Innocent Dube.
V tomto roce organizuje převážnou část vystoupení ZOO Dvůr Králové nad Labem

( 17.-31.7.2013). V ostatních termínech vystoupí letos opět v Jižních Čechách a na Vysočině a jeden víkend i na západě Čech.
Studenti a učitelé soukromé umělecké školy ze zimbabwského Bulawaya, která byla založena v roce 1998 jako taneční a divadelní škola a má v současnosti 60 učitelů a žáků, nalezli v minulých letech v Jindřichově Hradci svůj druhý domov,  pobyt na jihu Čech považují vždy za nejkrásnější část turné po Evropě a těší se na setkání s mnoha přáteli , obdivovateli a fanoušky,  které si u nás při minulých vystoupeních získali. 
Svou návštěvou některého z pořadů skupiny IYASA podpoříte rozvoj umělecké školy v Bulawayu a umožníte vzdělání v tomto oboru několika africkým dětem.
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