Příloha k Opatření 2 – Kulturní projekty

Dotační program města České Budějovice na podporu kultury ve městě 2022-2023

Povinná příloha dotačního programu na podporu kultury v roce 2022-2023. Tato příloha je nedílnou součástí žádosti. Vyplněnou přílohu je nutné přiložit k elektronické žádosti. 

1) Cíle projektu:

2) Zkušenosti žadatele s pořádáním akce či činností v oblasti kultury, úspěchy v minulých letech:


3) Komu je projekt určen (např. děti, mládež, studenti, senioři, zdravotně postižení apod.)


4) Předpokládaný počet účinkujících / předpokládaný počet návštěvníků (diváci)

5) Termín konání akce – uveďte nepřesnější datum konání, případně alespoň měsíc(e), kdy se uskuteční hlavní výstup(y) projektu:

6) Plánovaný rozsah propagace:


Projekt může obsahovat podpůrné přílohy jako např. fotodokumentace z minulých let. Tyto přílohy přiložte do elektronického formuláře žádosti.

Upozornění („z Pravidel dotačního programu“):
Úspěšní žadatelé mají za povinnost informovat o programu a termínu konání projektu administrátorku dotačního programu na email chromak@c-budejovice.cz a to nejpozději 14 dní před termínem konání akce.
Žadatelům v oblasti kultury se doporučuje uveřejňovat svůj program v kulturním přehledu „KAM“ vranovskah@c-budejovice.cz 

V případě realizace veřejného výstupu projektu formou online produkce je nutné použití YouTube kanálu magistrátu města. Kontaktní osobou je pan Ing. Václav Binder (tel.: 602 429 376, e-mail: binderv@c-budejovice.cz). Dále potom informovat administrátorku o termínu výstupu z důvodu kontroly projektu.
 
