Zápis č.20  ze schůze územní skupiny č.1

datum konaní dne  21.2.2018
Přítomni:    Janoch Milan,  Petrák Jan,  Krobová Milena,  Malec Martin
Omluvili se:  Samková Ivana,  Vrážek Miroslav
Územní výbor:  Nadberežný Ivan, Chovanec Tomáš,  omluven:  Adensam Robert 


1. Na úřední desce  magistrátu města byly zveřejněny aktuální následující informace týkající se níže uvedených  bodů:

a) Územní plán města:  krajský úřad  zrušil opatření obecné  povahy (OPP) , neboť dle názoru 
krajského úřadu došlo k procesnímu pochybení v rámci pořizování OOP České Budějovice - např. nebylo opakováno veřejné projednání, ačkoliv vydané OOP České Budějovice oproti návrhu tohoto opatření obecné povahy projednanému ve veřejném projednání dostálo podstatné úpravy zejména ve formě zapracování následně vydaných změn původního územního plánu. 

Dále dle názoru krajského úřadu neodpovídá vymezení veřejně prospěšných staveb stavebnímu zákonu (např. jsou mezi veřejně prospěšné stavby zařazeny stavby jiné, než připouští stavební zákon), 

Tato forma územního plánu řešená OOP České Budějovice v některých svých částech přílišnou podrobnost (např. ve formě stanovení osazení dopravního značení). 
Podrobně viz příloha k zápisu. 

b) Podaná žaloba na zavedení MHD tzv. elektrických  midibusů do Krajinské ul.  byla zveřejněná na úřední desce , kdy tímto způsobem je pomocí OPP  na dobu určitou  řešeno povolení provozu MHD v uvedené ulici. 
c) Rozhodnutí  o umístění objektu bytového domu mezi ulicemi Hálkova Nerudova.  Ze zveřejněného rozhodnutí  o umístění stavby, které je vydané v rozsahu 80 stran textu lze dovodit, že se jedná o velmi nestandardní případ, který  vyžaduje zvláštní pozornost, zda je postupováno při povolování správně. 

2. Dopravní a stavební úpravy  na pozemních komunikacích v ulicích Chelčického, Štítného,   Dvořákova, Lannova tř., Žižkova tř. v Českých Budějovicích dojde k úpravám provozu  z důvodu dopravně-stavebních úprav v předmětné lokalitě v termínu  19.3.2018 – 31.5.2018 .  Během této doby bude provoz omezen přechodným dopravním značením.
3. Vyhodnocení zkušeností s regulací parkování:

Není dosud jasné zda kontrola tzv. virtuálních karet  je funkční,  ze zkušeností dochází  k též k poznatkům, že kontroly parkovného  jsou nedostatečné,  neboť dochází k neoprávněnému déletrvajícímu užívání těchto systémových parkovacích míst některými vozidly bez placení.  Proto navrhujeme  zavést  znovu karty za sklo automobilů pro rezidenty a abonenty pro rychlou vizuální kontrolu.  Na tomto požadavku trváme.   Neprůhlednost systému svádí k porušování pravidel a vytváří tak podmínky pro případný klientelismus. 
4. Neustále se opakuje odkládání odpadů z provozoven do pouličních košů, popř. vedle cizích kontejnerů  nebo popelnic  místo do vlastních popelnic provozoven. Může se tímto jednat i o případy, kdy některé z provozoven nemají  likvidaci komunálního odpadu zajištěnou.  
Zapsal :   Martin Malec 
