DERATIZACE – PODZIMNÍ ETAPA 2019
Magistrát města oznamuje, že v období od září až do listopadu 2019 bude odborná deratizační firma DERADEZ s.r.o. provádět podzimní etapu deratizace na veřejných prostranstvích a pozemcích ve vlastnictví statutárního města České Budějovice. Nejprve bude proveden monitoring výskytu potkanů a následně ohnisková deratizace. Na místech, kde byla deratizace provedena v předchozích etapách, bude provedena kontrola, zda jsou hnízda hlodavců stále aktivní. Dále bude provedena deratizace na nově nalezených místech nebo na občany oznámených místech zvýšeného výskytu.
Celkové předpokládané množství kladených návnad v podzimní etapě je cca 290 kg. 

Deratizační firma odhaduje podle množství spotřebovaných návnad, že se na území města vyskytuje 4 až 5 hlodavců na jednoho obyvatele; tj. cca 400 000 hlodavců.

Deratizační práce budou zahájeny v  lokalitách Krumlovské předměstí, Rožnov, Suché Vrbné, centrum města, sídliště Vltava, Máj, Šumava, Čtyři Dvory, Havlíčkova kolonie, Mladé, Nové Hodějovice, Nemanice, Kněžské Dvory a Pražské sídliště. V dalších lokalitách města podle poznatků z předešlé etapy deratizace.  

Návnady pro hubení potkanů jsou kladeny zejména do otvorů, kde hlodavci hnízdí a standardně nejsou domácím zvířatům volně přístupné. Zvýšená pozornost bude věnována křovinným porostům. Doporučujeme občanům, aby v uvedených částech města zamezili volnému a nekontrolovanému pobíhání domácích zvířat. Místa, kde budou kladeny návnady, budou označena výstrahou. 

Upozorňujeme občany na skutečnost, že situaci výskytu hlodavců zhoršuje volné odkládání komunálního odpadu, zejména zbytků potravin, mimo odpadové nádoby a vhazování do odpadkových košů.   

Během podzimní etapy plošné deratizace bude v problémových místech a lokalitách s opakovaným výskytem hlodavců použita doplňková lokální metoda hubení Rodenatorem, vyzkoušená v předchozím období. Jedinečnost Rodenatoru spočívá v tom, jak jednoduše a rychle dokáže eliminovat konkrétního škůdce včetně likvidace rozsáhlého systému vybudovaných nor, a to vše bez pomoci toxických látek. Tato metoda je doprovázena zvukovými efekty, které připomínají střelbu. Z tohoto důvodu předem informujeme o termínu provádění v jednotlivých lokalitách města Městskou Policii a Policii ČR.

Současně s deratizací veřejných prostranství bude probíhat také podzimní etapa deratizace kanalizační sítě, kterou zajišťuje společnost ČEVAK a.s., a to prostřednictvím odborné firmy Pařez s.r.o..   

