Zápis

z 2. zasedání Seniorského senátu města Č. Budějovice 2018 – 2022 konaného dne 
15. května 2019 ve 14,00 h. v zasedací místnosti zastupitelstva města Magistrátu města České Budějovice
Přítomni: dle prezenční listiny
Hosté: Ing. Viktor Vojtko, Ph.D. – náměstek primátora
            Bc. Marie Voštová – ved. OSV MM ČB

            František Batysta – soc. komise MM ČB

· Předseda seniorského senátu, Ing. Vlastislav Klimeš, CSc., seznámil přítomné s programem 2. zasedání. Program byl všemi přítomnými schválen.
· Všemi přítomnými byl odsouhlasen zápis z minulého setkání.

· Bc. Marie Voštová, ved. odboru soc. věcí, přednesla zprávu na téma „Koordinace volnočasových aktivit pro seniory na území města České Budějovice“ (viz v příloze). Hovořila o sdíleném kalendáři na portálu MM ČB, byl vznesen dotaz, zda-li není přeceňována role PC, senioři stále ještě nejvíce dávají přednost tištěné formě informací. Většina akcí je k dispozici na Turistickém a informačním centru m. ČB v tištěné podobě, město vydává každý měsíc kulturní kalendář s názvem KAM. Dle předsedy senátu lze vysledovat optimální počty tisků, organizace také dodávají pozdě.
· Dále hovořila Bc. Voštová o poskytování prostor pro kluby seniorů (v domovech pro seniory, v bytové zástavbě nebo v komunitním centru).
· Informovala o akci studentů Střední a Vyšší odbor. školy zdravotnické v ČB, která pořádá soutěž PRVNÍ POMOC, která se uskuteční dne 4.6.2019 od 13-15 h. v Klubu seniorů na Máji (viz leták v příloze), kde si senioři mohou formou soutěže vyzkoušet na figurantech studentů 1. pomoc.

· Členům byla rozdána brožura „Průvodce sociální oblastí pro rok 2019“. Ph.Dr. Schel přednesl námět upravit brožury s názvem: „Průvodce sociálně-kulturní a společenskou oblastí města ČB“.
· Město přátelské seniorům – dotace z MPSV ČR – Fr. Batysta upozornil na krátký termín možnosti podávání žádostí. 
· Náměstek Ing. Viktor Vojtko, Ph.D., sdělil, že se dokončuje materiál do rady města 3.6.2019 „Revize dotačních programů a jejich přenastavení pro rok 2020“, kde jednou z připomínek bude, že není dobře uchopena cílová skupina „senioři“. Město ČB rozděluje řádově 60-70 mil. Kč do oblasti soc. služeb, cest. ruchu, sportu, životního prostředí, údržby památek a dalších. Dotace se přidělují na provoz, fungování organizací opatřením buď na celoroční provoz nebo na konkrétní akce. 
· Ph.Dr. Schel vznesl návrh, zda-li by senioři nedelegovali 1 osobu, která by zajišťovala prostup všemi komisemi Rady města ČB, také by mohl být v každé komisi přísedící senior. Za OSV MM ČB by zaštiťovala Mgr. Lenka Hebíková Kubátová.

· Mgr. Nollová informovala o zapojování seniorů do vzdělávacích aktivit, které probíhají buď na univerzitní nebo neuniverzitní úrovni (např. akademie). Bylo by potřeba zpopularizovat možnosti studia pro seniory. Také je možnost vzdělávat se účastí na denních přednáškách studentů (zdarma). Klub Aktiv pořádá kurzy výuky výpočetní techniky a fotografování. LŠU pořádá pro seniory 2leté umělecké kurzy.

· Mgr. Nollová a p. Petrová přiblížily, čím jsou senioři přínosem městu: uklidili Stezku J. Cepáka od odpadků. Nám. Vojtko navrhl příště zpopularizovat v médiích.
· Ph.Dr. Schel – kvituje výstavbu 2 nových zastávek MHD u Kauflandu.

· Mgr. Nollová zdůraznila úspěch pomoci nevidomým ve výběru správného čísla autobusu MHD (signálem ve slepecké holi). Nevidomí by dále potřebovali zajištění bankomatu ve městě, kde by byli chráněni osobní zónou (buď sklo nebo zvukový signál) při výběru peněz.

· Dále Mgr. Nollová přednesla nedostatečné zajištění péče o seniory a nejen seniory s hepatitidou typu C, kterým nelze zajistit pečovatelskou pomoc z důvodu přísné ochrany zaměstnanců pečujících organizací (s výjimkou ČČK ČB - poděkování).

USNESENÍ:

Seniorský senát m. ČB doporučuje radě města:

1) Vytvořit dotační fond v objemu 2 mil. Kč (na vzdělávání, volnočasové aktivity, kulturu, pohybové aktivity seniorů) jak pro celoroční provoz, tak na konkrétní akce. Rozdělení by bylo předmětem dalších jednání.

2) Přidělení dotace na činnost Seniorského senátu m. ČB v částce 50 tis. Kč.

3) doporučuje zainteresovaným pracovníkům magistrátu s předstihem zjistit podmínky akce Obec přátelská seniorům, aby mohlo být přistoupeno k projednání a k případnému zvážení podání přihlášky od Statutárního města ČB.

Usnesení bylo schváleno všemi přítomnými členy senátu.

Další jednání seniorského senátu by se uskutečnilo dne 4.9.2019 ve 14,00 h. v zasedací místnosti zastupitelstva města Č. Budějovice.
Zapsala: 20.5.2019

Kubešová Lidmila v. r. – tajemnice seniorského senátu 

Schválil: 21.5.2019

Ing. Vlastislav Klimeš v. r. – předseda seniorského senátu
Obdrží:
· členové Seniorského senátu m. ČB
· radní města České Budějovice
· Bc. Marie Voštová – ved. OSV MM ČB
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