Zápis

z 3. zasedání Seniorského senátu města Č. Budějovice 2018 – 2022 konaného dne
4. září 2019 ve 14,00 h. v zasedací místnosti zastupitelstva města Magistrátu města České Budějovice
Přítomni: dle prezenční listiny
Hosté: Ing. Viktor Vojtko, Ph.D. – náměstek primátora SM ČB
            JUDr. Ing. Tomáš Bouzek – náměstek primátora SM ČB

            Bc. Marie Voštová – ved. OSV MM ČB

            Mgr. Lenka Hebíková Kubátová – OSV MM ČB

            František Batysta 
· Program 3. zasedání seniorského senátu - předseda seniorského senátu, Ing. Vlastislav Klimeš, CSc., seznámil přítomné s programem 3. zasedání. Program byl všemi přítomnými schválen.
· Zápis z minulého zasedání – M. Řeháková navrhla vyškrtnout v minulém zápisu bod, kde je zaznamenána připomínka „nečlena – hosta“ senátu Fr. Batysty k větší aktivizaci seniorů. Odvolává se na Jednací a volební řád Seniorského senátu m. ČB článek 3, odst. 1. Bylo hlasováno, 9 členů je pro, bod bude vyškrtnut. Nám. Bouzek navrhl možnost upravit jednací a volební řád.
· Informační systém pro seniory – M. Hermanová má názor, že nelze sloučit do jedné brožury kulturní aktivity a přehled soc. služeb. Průvodce sociální oblastí města Č. Budějovice 2019 má roční periodicitu, kulturní portál se vykazuje měsíčně a musí být variabilnější. Předseda Ing. Klimeš navrhuje poučit se v jiných městech a zahrnout do budoucí práce senátu.
· Vytvoření dotačního fondu v objemu 2 mil. Kč na vzdělávání, volnočasové aktivity, kulturu, pohybové aktivity (inf. mat. RM usn. č. 828/2019 z 24.6.2019) – p. Nollová chce spravedlivě rozdělovat, máme přehled seniorských organizací. Dát do usnesení a řešit na zvláštním zasedání senátu. Nám. Vojtko sdělil, že je politická shoda vytvořit samostatné opatření věnované seniorům. Řešit alokací v dotačních programech, ale bude zřejmě nižší částka. V počátku budou řešeny požadavky těch, kdo se přihlásí, poté zařazení do rozpočtu.
· Informace o návštěvě TOTEMU Plzeň 27.6.2019 – nám. Vojtko referoval o skvělých aktivitách plzeňských seniorů, konstatoval, že mají hezký model, my nemáme tak propojené, cíl: snažit se zkoordinovat návaznosti k funkčnímu celku. V Plzni získali objekt pro aktivity Totemu od města Plzeň. Nabídka p. ředitelky odprezentovat našim seniorům. U nás jsou, bohužel, odlišné výchozí podmínky. 
· Komunitní centrum Máj Č. Budějovice - v 07/2020 končí udržitelnost, lze uskutečňovat změny. P. Škoda navrhl možnost návštěv seniorů se svými vnoučaty (keramika, cvičení, malování, hudba, zahr. kroužek, PC kroužek), zřídit poradenské centrum, rozvíjet sportovní, taneční aktivity, muzikoterapie, prostory k uskladnění pomůcek. P. Schel plně souhlasí s mezigeneračním propojením. V souvislosti s klubem Totem Plzeň doporučuje p. Škoda pokračovat v opatřeních, která by umožnila systémovou práci seniorů po vzoru Totemu Plzeň. Senioři v Č. Budějovicích v tomto počtu (téměř 20 tis.) by si zasloužili, aby pro své kulturní, vzdělávací, společenské a sportovní aktivity měli v krajském městě důstojnou střechu nad hlavou. P. Jakl kladně hodnotí personální zajištění na KC a navrhuje lepší venkovní označení Komunitního centra. 
· Prostory v MŠ Jizerská – volné 1 patro, není výtah (jen pro mobilní seniory), nutné stavební úpravy.
· Strategický plán města eviduje populační nárůst seniorů, řeší, zda vyhovuje našim seniorům umístění klubu, dostupnost, spojení MHD, plocha, členění, věcná břemena, soc. zařízení, využitelnost, činnost, další provozní činnosti. P. Nollová upozornila na rozdíl jedné generace mezi seniory od 65 let – přes 80 let.
· Územní plán města – připravuje se nový ÚP, lze dát podněty zástavby veř. prostoru (parky, komunitní zahrady, sportovní hřiště). Stávající ÚP je na webových stránkách města. Jinak spíše věc územních komisí.
· Rozvojový plán sociálních služeb na období 2019-2021– pobytové služby, ambulantní  i terénní služby.
· Akční plány -  1 kapitola patří seniorům.
· Domovy pro seniory – nám. Vojtko informoval o chybějících lůžkách, nový DPS by stál 200-300 mil. Kč. Terénní služby též plně vytížené.
· Taxík Maxík – od 01/2020 bude ve m. ČB provozováno Městskou charitou taxi pro seniory a osoby zdravotně postižené za finanční podpory města. Fixní sazba bude 60,- Kč/osobu.

· „Hodinový manžel“ – při Arpidě  existuje soc. podnik – hodinový školník, není problém využít i pro seniory.
· Dovoz nákupu domů – p. Nollová se dotazovala, zda existuje ve m. ČB obchod, kde by se dal objednat telefonicky nebo přes internet nákup domů. Nám. Vojtko si vzpomněl na internetovou službu „Plná taška“, která však již nefunguje. Dále Rohlik.cz, Kosik.cz. Nutné si zjistit.

· Aktualizace linek MHD – DPM ČB pracuje na studii. 
· Průvodce soc. oblastí – p. Jakl upozorňuje, že je zde uvedeno mnoho organizací, které mají v náplni soc. služby. P. Hermannová se dotazovala, zda dají na informačním centru MM ČB plnohodnotné informace seniorům – Bc. Voštová konstatovala, že se IC obrací na odbor soc. věcí. Funkční je Senior Point Riegrova 51 a Senior Point KC Máj, které provozuje Ledax, o.p.s..

· Radniční listy m. ČB – nám. Vojtko  upozornil na vydávaný časopis Rozcestník Totemu Plzeň. Senioři požadují dát do RM požadavek na chybějící Radniční listy, distribuované zdarma do schránek.

· Vynaložené finanční prostředky na seniory ve m. ČB (Bc. Voštová):
1) Pobytové služby – 3 příspěvk. organizace: DPS Máj, DPS Hvízdal, CSS Staroměstská, které za r. 2019 obdržely od m. ČB 67 mil. Kč.
2) Ambulantní a terénní služby – pečovatelská služba (7, 9 mil. Kč), osobní asistence (2,4 mil. Kč), tísňová péče (350 tis. Kč).
3) Volnočasové služby (kluby seniorů) – platíme energie, provozní náklady, úklid, telefon (1,4 mil. Kč).
4) 3. dotační výzva – 0,5 mil. Kč neziskovým organizacím.
5) Nepřímá podpora města – poskytování prostor (KC Máj, Klub Roháče z Dubé, CSS Staroměstská – pink pong, petanq).
Ve městě ČB je 20 tis. seniorů, do soc. oblasti seniorů za rok 2019 město investovalo 80 mil. Kč. Další bonus MHD zdarma pro seniory (roční kupón 3 600,- Kč). Z rozpočt. určení daní jde 20 tis. Kč na 1 obyvatele m. ČB, z toho na seniory cca 7 tis. Kč. Ing. Klimeš zjistí, jaký poměr je v jiných městech.
6) Jednodenní tuzemské zájezdy – p. Schel se dotazuje, jak lze využít, odpověď: přes kluby seniorů.
· Mezinárodní den seniorů – p. Řeháková zve 5.10.2019 10-14 h.ve Slavii. Součástí je soutěž Seniorfoto.

· Den otevřených dveří na KC Máj – dne 8.10.2019 10 – 12 h..

· 6. sportovní hry seniorů – 19.9.2019 8-15 h. na stadionu TJ Sokol.
· Zaměření jednotlivých oblastí a úkoly senátu - přednesl Ing. Klimeš:

1) zesílení úsilí na pravidelné zabezpečení aktivit pro seniory a seniorský senát

2) podporovat vznik organizační struktury
3) navrhnout informační centrum pro seniory ČB (dát do programu příštího SS)

4) vytvořit co nejpřesnější přehled o počtu a aktivitách klubů seniorů v ČB

5) nevytvářet bariéry, ale koncensus

6) částečná revize Strategického plánu m. ČB ve vztahu k seniorům
USNESENÍ: 
Seniorský senát města ČB doporučuje radě města:

1) Částečnou revizi Strategického plánu města Č. Budějovice ve vztahu k seniorům
2) Vytvořit pravidelný informační kanál pro občany města České Budějovice, jehož samostatnou součástí by byly informace pro seniory (radn. noviny, noviny pro seniory apod.)
3) I přes odlišnost výchozích podmínek pracovat na vzniku obdobné organizace, jako je Totem Plzeň tak, aby takováto síla seniorů měla v krajském městě pro svoje aktivity důstojné podmínky.
Odsouhlaseno všemi.
Další jednání seniorského senátu bude včas sděleno.
Zapsala: 13.9.2019

Kubešová Lidmila v. r. – tajemnice seniorského senátu 

Schválil: 18.9.2019

Ing. Vlastislav Klimeš v. r. – předseda seniorského senátu
Obdrží:
· členové Seniorského senátu m. ČB
· radní města České Budějovice
· Bc. Marie Voštová – ved. OSV MM ČB
· Mgr. Lenka Hebíková Kubátová – OSV MM ČB
· Mgr. Šárka Kovárnová - OSV MM ČB
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