Důvodová zpráva

Investor stavby „“Výjezdová základna Záchranné služby“společnost SPRÁVA DOMŮ s.r.o., IČO 25157337, požádala o uzavření smlouvy o právu provést stavbu z důvodu vybudování nového vjezdu pro sanitky do garáže na pozemku parc. č. 2137/111 a nového chodníku na pozemku parc. č. 2137/114, vše v k.ú. České Budějovice 2, sídliště Vltava, a následného odkoupení pozemků dotčených touto stavcbou. 
SPRÁVA DOMŮ s.r.o. připravuje na svém pozemku parc. č. 2137/112, k.ú. České Budějovice 2 stavební úpravy - změnu užívání části objektu a přístavbu rampy. Tyto stabení úpravy souvisí s umístěním výjezdové základny Záchranné služby ve stávajícím objektu.

Přes pozemek parc. č. 2137/111 bude vybudován vjezd do garáže sanitky a na pozemku parc. č. 2137/114 bude umístěn chodník pro vstup ze zadní části do objektu.

Z důvodu majetkoprávního vyrovnání je dobré aby vlastník stavby vjezdu a chodníku byl rovněž vlastníkem pozemků pod těmito stavbami. 
Z tohoto důvodu by po dokončení stavby byly SPRÁVĚ DOMŮ s.r.o. prodány - pozemek parc. č.  2137/111, na které bude vjezd a část pozemku parec. č. 2137/114, na které bude umístěn chodník.

Odbor správy veřejných statků nemá připomínky k umístění chodníku a následného převodu části pozemku.

Útvar hlavního architekta shledává prodej a umístění stavby možným. Na předmětných pozemcích město neplánuje žádný záměr.

Odbor ochrany životního prostředí nemá žádné připomínky k uvedené majetkové dispozici.

Odbor územního plánování uvádí, že záměr vybudovat nový vjezd a chodník na předmětných částech pozemků je v souladu se způsobem využití předmětných pozemků a jejich následný prodej lze akceptovat.

Rada města schválila dne 20. 08. 2018 usnesením č. 1106/2018 mimo jiné:
2. záměr budoucího prodeje pozemku parc. č. 2137/111, o výměře 120 m2 a části pozemku parc. č. 2137/114, v rozsahu cca 13 m2 , k.ú. České Budějovice 2, společnosti SPRÁVA DOMŮ s.r.o., se sídlem Čečova 2248/44, 370 04 České Budějovice, IČO 25157337, za cenu v místě a čase obvyklou a náklady spojené s prodejem. 

Po dokončení stavby a kolaudaci by byla část pozemku oddělena geometrickým plánem a pozemky by byly převedeny do vlastnictví SPRÁVĚ DOMŮ s.r.o.

Dle zákona o obcích byl záměr budoucího prodeje předmětných pozemků zveřejněn v předepsané lhůtě na úřední desce magistrátu města.

