Důvodová zpráva
Konkrétní fyzická osoba, vlastník pozemku parc. č. 395, k.ú. České Budějovice 7 požádal o prodej, pronájem popřípadě zřízení věcného břemene - služebnosti stezky a cesty na části pozemku parc. č. 392/31 (zeleň, ostatní plocha), o výměře cca 125 m2, k.ú. České Budějovice 7, za účelem zřízení a užívání přístupové cesty ke svému pozemku parc. č. 395.

Žadatel je nový majitel domu v ulici Matice školské 12 a k zahradě (pozemku parc. č. 395) není žádná příjezdová cesta. Proto žadatel požádal o možnost prodeje nebo pronájem popřípadě zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 392/31 (viz příloha). Přístupovou cestu by vyřešil zatravňovacímu tvárnicemi, aby nebyl narušen stávající stav pozemku. Cestu by udržoval na vlastní náklady.

Radě města České Budějovice byl záměr prodeje, pronájmu, popřípadě zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 392/31 o výměře cca 125 m2 v k.ú. Č. Budějovice 7 předložen k projednání 22. 10. 2018 a k této majetkové dispozici nebylo přijato usnesení.
O prodeji pozemků v majetku města rozhoduje Zastupitelstvo města České Budějovice a proto je tato majetková dispozice - prodej části předmětného pozemku předložena k projednání. 

OSVS nesouhlasí s pronájmem, prodejem ani se zřízením věcného břemene na předmětné části pozemku.
OOŽP, oddělení ochrany přírody a krajiny nesouhlasí se zřízením přístupové cesty. V blízkosti se nachází vrba – mohl by být porušen kořenový systém a větve visí téměř k zemi.
ÚHA nesouhlasí s pronájmem, prodejem ani zřízením věcného břemene na uvedené části pozemku. Jedná se o pozemek ve vnitrobloku, na kterém se nachází dětské hřiště a stávající zeleň slouží pro obyvatele přilehlých rodinných a bytových domů. 
V případě souhlasného projednání zastupitelstvem města bude pozemek oceněn cenou v místě a čase obvyklou znaleckým posudkem.

