
Důvodová zpráva

Zastupitelstvo města České Budějovice dne 20. 3. 2017 schválilo Rozpočtové opatření číslo 19  (KP-ZM/157/2017/M72) usnesením č. 53/2017. 

Na základě výše uvedeného usnesení ze dne 20. 3. 2017 byla úpravou rozpočtu odboru
správy veřejných statků alokována částka 2 000 000,- Kč pro společnost Lesy a rybníky města Českých Budějovic, s. r. o., na základě které mělo dojít ke kofinancování rekonstrukce a revitalizace vodního díla (rybník Lišovský).

Vzhledem k prodloužené výzvě v programu MZE č. 129 282 (Podpora výstavby, obnovy, rekonstrukce a odbahnění rybníků a vodních nádrží), kdy společnost Lesy a rybníky města Českých Budějovic, s. r. o., nemohla zahájit a dokončit v rozpočtovém období roku 2017 revitalizace vodního díla (rybník Lišovský). Rada města dne 14. 8. 2017 projednala a schválila usnesení č. 1075/2017 ve věci změny finanční podpory z akce „Revitalizace rybníka Lišovský“ na projekty „Rekonstrukce výpusti, sjezdu a kádiště rybníka Nuzov“ a „Oprava koruny hráze rybníků Černiš a Domin“.  

[bookmark: _GoBack]S ohledem na časový posun příslušné výzvy MZE č. 129 282 a v souvislosti s hodnocením stavu jiných vodních děl společnosti, které bylo požadováno na zasedání dozorčí rady společnosti dne 10. 1. 2017, byly vybrány k realizaci jiné dva projekty, na které je  výše uvedená alokovaná částka dostatečná a které jsou realizovatelné do konce rozpočtového období roku 2017.

Navržená změna se týká : 1) Rekonstrukce výpusti, sjezdu a kádiště rybníka Nuzov v
                                               projektované výši 1.239.815 Kč
                                          2) Oprava koruny hráze rybníků Černiš a Domin v rezervaci
                                               Vrbenské rybníky v projektované výši 1.075.880 Kč








