DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Společnost MANE engineering s.r.o. (projektová příprava staveb), která zajišťuje projektovou dokumentaci pro investora stavby „Novostavba prodejny potravin „BILLA“, včetně přípojek a odstavných parkovacích stání, na pozemcích parc. č. 2734/31 a 2734/30, katastrální území České Budějovice 7“ společnost RP Rožnov, s.r.o., Myslíkova 174/23, 110 00 Praha 1, IČO 04917332, žádá o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací na převod části pozemku parc. č. 2734/110, k.ú. České Budějovice 7 a nadzemního hydrantu s vodovodní odbočkou, který bude umístěn na této části pozemku.

Investor uvedené stavby připravuje výstavbu prodejny potravin BILLA na pozemku ve svém vlastnictví parc. č. 2734/110, k.ú. České Budějovice 7.

V rámci této stavby bude na části výše uvedeného pozemku umístěn nadzemní hydrant s vodovodní odbočkou do vodovodního řadu v ulici L.Kuby. Hydtant je navržen pro vnější požární zajištění objektu a záměrem investora je po dokončení stavby předání nadzemního hydrantu s vodovodní odbočkou včetně části předmětného pozemku do majetku města.

Odbor SVS, jako správce uvedeného pozemku nemá připomínky k převodu uvedené části pozemku.

ČEVAK a.s. souhlasí, že se stane provozovatelem nadzemního hydrantu a vodovodní odbočky za podmínky zajištění volného přístupu za účelem kontroly a údržby.

Radou města České Budějovice byl dne 06. 03. 2017 schválen záměr budoucího bezúplatného převodu části pozemku parc.č. 2734/110 v k.ú. České Budějovice 7, o výměře 51 m2 včetně nadzemního hydrantu a vodovodní odbočky do vlastnictví města.

