Důvodová zpráva

Statutární město České Budějovice bylo investorem stavby veřejného osvětlení v Třebotovicích. 
Statutární město České Budějovice je vlastníkem dvou bytových domů (č.p. 96 a 97) v Třebotovicích. Stavba veřejného osvětlení řeší osvětlení přístupové komunikace k těmto objektům.

Trasa stavby veřejného osvětlení je mimo jiné vedena i přes pozemky, které jsou ve vlastnictví ČR – Ministerstva obrany v katastrálním území Třebotovice:
- parc.  č. 755/1 - ostatní plocha, ostatní komunikace 

- parc.  č. 2665/11 - ostatní plocha, ostatní komunikace 

S vlastníkem nemovitostí byl projednán rozsah dotčení pozemků ke zřízení stavby VO a výše ceny za věcné břemeno. ČR – MO, souhlasilo s uzavřením smlouvy o úplatném zřízení věcného břemene ve prospěch statutárního města České Budějovice za podmínky jednorázové úplaty, a to za cenu dle znaleckého posudku.

Před zahájením výše uvedené stavby byla uzavřena dne 11.09.2013 s ČR – Ministerstvo obrany, smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2013001812 – (114-0/2604/13/VB) na uložení kabelového vedení VO a osvětlovacích bodů VO v k. ú. Třebotovice, která byla schválena Radou města České Budějovice usnesením č. 1150/2013. 

Rozsah věcného břemene realizované části předmětné stavby byl zaměřen geometrickým plánem č. 513-257/2013.  

Zastupitelstvo města České Budějovice dne 20.02.2014 schválilo usnesením č. 48/2014 uzavření smlouvy o úplatném zřízení věcného břemene na výše uvedených pozemcích,  za cenu dle znaleckého posudku, a to na dobu neurčitou. 
Vlastník pozemku, ČR – Ministerstvo obrany, požaduje uzavřít  smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti pouze za podmínky na dobu časově omezenou existencí stavby.

Na základě této skutečnosti byla předložena výše uvedená majetková dispozici k novému projednání radě města. 

Rada města schválila změnu usnesení č. 236/2014 usnesením č. 1701/2015, a to uzavření   smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na dobu časově omezenou existencí stavby.

