Důvodová zpráva

Na základě žádosti konkrétních fyzických osob projednala a usnesením č. 1163/2021 schválila rada města záměr prodeje části pozemku parc. č. 2658/3 oddělené geom. plánem a označené jako pozemek parc. č. 2658/29 o výměře 10 m2 v k. ú. České Budějovice 6, za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 9.870 Kč + náklady spojené s prodejem. 
V souladu se schváleným záměrem prodeje byly výše uvedené pozemky oceněny soudním znalcem Ing. Pavlem Huškem. Cena v místě a čase obvyklá byla znaleckým posudkem stanovena ve výši 9.870 Kč, tj. 987 Kč/m2.

Záměr této majetkové dispozice byl v zákonné lhůtě zveřejněn na úřední desce.

Na statutární město České Budějovice se obrací konkrétní fyzické osoby se žádostí o prodej části pozemku parc. č. 2658/3 o výměře cca 20 m2 v kat. území České Budějovice 6. 
Důvodem žádosti o prodej předmětné části pozemku je lepší komunikační napojení pozemku parc. č. 2750/1 ve vlastnictví žadatelů.
Pozemek parc. č. 2658/3 je slepou odbočkou z místní komunikace – ul. Ke Studánce, na rozhraní obcí České Budějovice a Staré Hodějovice.

O vyjádření k výše uvedené majetkové dispozici byly požádány odbory MM České Budějovice.  

Odbor SVS s prodejem části pozemku parc. č. 2658/3 o výměře cca 20 m2 v kat.území České Budějovice 6 souhlasí. 
Odbor ÚP ve svém vyjádření uvádí, že pozemek je dle ÚPnM součástí plochy nezastavitelné území pro zahrádky (UZ) a není dotčen veřejně prospěšnými stavbami. 

Z hlediska zájmů územního plánování lze akceptovat prodej předmětné části pozemku parc. č. 2658/3 v k.ú. České Budějovice 6.
Odbor ÚHA ve svém vyjádření uvádí, že řešená část pozemku je „výkusem“, který slouží i v současnosti jako napojení žadatelových pozemků. ÚHA zde neeviduje žádný záměr města a prodejem části pozemku nedojde k poškození města.
ÚHA shledává prodej pozemku možným.
V rámci oddělování části pozemku parc. č. 2658/3 bylo provedeno podrobné místní šetření, při kterém byl upraven požadovaný rozsah pozemku tak, aby nezasahoval před vstup a vjezd na soukromý pozemek parc. č. 2751/2.

Uvedenou úpravou rozsahu zůstal vymezený předmět možného prodeje části pozemku parc. č. 2658/3 pouze před vjezdovou bránou na pozemek parc. č. 2750/1 ve vlastnictví žadatelů. 
