Důvodová zpráva

Majetkovému odboru magistrátu města České Budějovice byla doručena žádost pana Josefa Voříška (v zastoupení všech spoluvlastníků), bytem Krumlovská 1916/2, České Budějovice o výkup části pozemku parc. č. 2145/7 v katastrálním území České Budějovice 3 v lokalitě Voříškův dvůr. 

Žadatelé : 
Konkrétní fyzické osoby se obrací na Radu města České Budějovice s žádostí o výkup částí předmětných pozemků, které jsou odděleny dle geometrického plánu. 
Jedná se o  část pozemku parc. č. 2145/7 ostatní plocha, manipulační plocha  odděleného a nově označeného parcelním číslem 2145/94 o výměře 406 m2 a parcelním číslem 2145/95  o výměře 96 m2  v k.ú. České Budějovice 3.

Pozemek parc. č. 2145/94 o výměře 406 m2  tvoří svah silničního tělesa ulice Strakonická (vlastníkem silnice I/3 – Strakonická tř.  je  ČR – Ředitelství silnic a dálnic ). Na základě  vyjádření  ŘSD není oddělený pozemek č. 2145/94 součástí silnice I. třídy, proto nemůže být od žadatelů vykoupen.

Pozemek parc. č. 2145/95 o výměře 96 m2  se nachází pod chodníkem vedoucím k zastávce autobusů MHD v ulici Strakonická a dle vyjádření odboru SVS by bylo vhodné pozemek pod chodníkem vykoupit.
Na nově vzniklé pozemky je vypracován znalecký posudek soudním znalcem Ing. Pavlem Huškem. 

Pozemek parc. č. 2145/94 o výměře 406 m2  tvoří svah silničního tělesa ulice Strakonická.
Cena v místě a čase obvyklá činí 2.360,-Kč, tj. 5,80,-/Kč/m2. 

Pozemek parc. č. 2145/95 o výměře 96 m2  je zastavěn komunikací pro pěší, chodníkem vedoucím k zastávce autobusů MHD v  ulici Strakonická.
Cena v místě a čase obvyklá činí 83.600,-Kč, tj. 871,-/Kč/m2. 

Pro informaci uvádíme, že na základě žádosti  výše uvedených spoluvlastníků pozemky                 p.č. 2149/10, p.č. 2151/5 a p.č. 2145/96 odkoupí ČR – ŘSD.
Odbor útvaru hlavního architekta souhlasí s odkoupením částí pozemků.
Odbor územního plánování ve svém vyjádření uvádí, že z hlediska zájmů územního plánování je žádoucí získat uvedené části pozemků do vlastnictví, neboť pozemek je řešen v regulačním plánu „Za Voříškovým dvorem“ a na základě tohoto RP je dotčen veřejně prospěšnou stavbou DI 16 stavba křížení Voříškův dvůr – viz situace v příloze.
Odbor správy veřejných statků doporučuje vykoupit pozemek p.č. 2145/95, na kterém se nachází chodník, vedoucí k zastávce MHD v Strakonické třídě. Na pozemku p.č. 2145/94 se nachází neudržované keřové patro, výkup tohoto pozemku správce veřejné zeleně nedoporučuje.
Rada města schválila na svém zasedání 20.8.2018 záměr odkoupení pouze pozemku pod chodníkem parc. č. 2145/95 v k.ú. Č. Budějovice 3.
