Důvodová zpráva:
Komise rady města pro cestovní ruch přijala usnesení č. 7/2020 a tímto usnesením doporučuje radě města schválit projekt „Restart cestovního ruchu v Českých Budějovicích 
v roce 2021“, na který uvolnila částku ve výši 1.000.000 Kč z Neinvestičních transferů spolkům – dotace dle Směrnice č. 5/2020 – cestovní ruch, kde je pro rok 2021 v rozpočtu alokována částka v celkové výši 1.850.000 Kč. 
 
Příjemcem podpory v celkové výši 1.000.000 Kč je destinační management Českobudějovicko - Hlubocko, z.s., IČ: 046 66 038, který na základě uzavřené Smlouvy 
o zastoupení a spolupráci je oprávněn použít část podpory k pokrytí zvýšených nákladů 
s administrativní a organizační činností, maximálně však do výše 5 % z převedené částky. 
Destinační management realizuje projekt „Restart cestovního ruchu v Českých Budějovicích v roce 2021“ pro statutární město České Budějovice, a to konkrétně tím, že uzavírá Smlouvu o spolupráci a Smlouvu o poskytnutí podpory malého rozsahu s jednotlivými příjemci dotací (hromadná ubytovací zařízení na území statutárního města České Budějovice) a průběžně jim vyplácí podporu na základě vystavených účetních dokladů (faktura, daňový doklad). 

Důvod, proč je podpora poskytována mimo Neinvestiční transfer spolkům – dotace dle Směrnice č. 5/2020 – cestovní ruch, je dán formou dotačních smluv, která je pevně stanovená a striktně upravená ve správním řádu. 
Tedy příjemci dotací by museli obdržet buďto zálohově celou částku na začátku projektu, nebo žádat zpětně o úhradu vzniklých nároků. V prvním případě se nejedná o vhodnou variantu z důvodu opatrnosti statutárního města při hospodaření s veřejnými prostředky a ve druhém případě se jedná o finanční zatížení hromadných ubytovacích zařízení snižující efekt poskytované pomoci.

Zvolená a navrhovaná varianta poskytnutí podpory prostřednictvím destinačního managementu Českobudějovicko - Hlubocko, z.s. je přípustná jak z pohledu statutárního města, tak hromadného ubytovacího zařízení. Dále z důvodu ochrany veřejných prostředků je jednodušší kontrolovat pouze jednoho příjemce podpory - destinační management Českobudějovicko - Hlubocko, z.s.

Podpora projektu spočívá v příspěvku pro ubytované na osobu a noc pro skupiny 2 - 6 osob. Tento příspěvek bude hostům distribuován ve formě slevových voucherů na ubytování, 
který můžou získat prostřednictvím webových stránek www.dovolena.jiznicechy.cz. Výše slevy pro ubytované činí 30 % z původní ceny, maximálně však 300 Kč/osoba/noc. Sleva se vztahuje pouze na ubytování.

Projekt „Restart cestovního ruchu v Českých Budějovicích v roce 2021“ vychází a uplatňuje princip z úspěšného programu na podporu ubytovatelů v rámci slevových voucherů Jihočeského kraje „Léto v jižních Čechách“, který podporoval v roce 2020 ubytovatele formou voucherů pro ubytované.

[bookmark: _GoBack]Detailnější informace vč. možných přínosů naleznete v Popisu projektu.         
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