Důvodová zpráva

Dne 25.11.2015 byla doručena na Magistrát města České Budějovice žádost fotbalového klubu                  TJ Malše Roudné, z. s. o finanční podporu na uhrazení nákladů spojených se sportovní činností dětí a mládeže do 18 let v roce 2016.
Vzhledem k podmínkám dotačního programu na podporu sportu města České Budějovice se nemůže tento mimobudějovický sportovní klub o dotaci ucházet. Nicméně do tohoto fotbalového klubu dochází sportovci s trvalým bydlištěm v Českých Budějovicích.
Sportovní komise žádost projednala dne 3.12.2015 na svém jednání a nedoporučila poskytnutí neinvestiční dotace.
[bookmark: _GoBack]Rada města České Budějovice projednala žádost na svém jednání dne 21.12.2015. Usnesení ve věci doporučení Zastupitelstvu města České Budějovice poskytnout neinvestiční dotaci Tělovýchovné jednotě Malše Roudné, z. s, na uhrazení nákladů spojených se sportovní činností dětí a mládeže do 18 let v roce 2016 ve výši 75.000 Kč, nebylo přijato.
V roce 2016 jsou na odpovědném místě 105 (odbor OŠT) na pokrytí tohoto záměru finanční prostředky, na položce 3751: Nespecifikované rezervy - mimořádné dotace dle RM/ZM je alokováno 200.000 Kč na mimořádné žádosti přijaté mimo dotační program na podporu sportu.
