Důvodová zpráva
Konkrétní fyzická osoba požádala o uzavření kupní smlouvy na prodej částí pozemků parc. č. 1003 a 1094, k.ú. Dubné.

Jedná se o prodej částí pozemků, na jejichž prodej byla uzavřena budoucí kupní smlouva č. 2015000403 (předmět prodeje – části pozemků parc. č. 1003 o výměře cca 60 m2 a parc. č. 1094 o výměře cca 150 m2 v k. ú. Dubné), v souladu s usnesením Zastupitelstva města č. 42/2015 ze dne 16. 03. 2015, za účelem vybudování a užívání hráze rybníka a za podmínky vybudování nového hradítka a nápustní stoky pro rybník Žabinec.

Pro informaci uvádíme:

Pan Kümmel na svých pozemcích parc. č. 945, 1104, 896, 1088 a parc. č. 944, vše v k.ú. Dubné, vybudoval nový rybník. 

Správce pozemků parc. č. 1094 a 1003, k.ú. Dubné – Lesy a rybníky města Českých Budějovic s. r. o. souhlasily se záměrem pana Kümmela s tím , že na pozemcích parc. č. 1094 a parc. č. 1003 vybuduje nové hradítko a nápustní stoku pro rybník Žabinec (tj. rybník v majetku statutárního města České Budějovice). Rovněž souhlasilo s prodejem částí uvedených pozemků.

Lesy a rybníky města Českých Budějovic s. r. o. souhlasí s prodejem požadovaných částí pozemků. Stavba hradítka je umístěna cca 8 m, na pozemku statutárního města České Budějovice, od hranice nově oddělených pozemků (pozemků které jsou předmětem prodeje).

Nový rybník je součástí soustavy rybníků v dané lokalitě.  

Obec Dubné neměla k záměru výstavby rybníka a hráze žádné připomínky.

Odbor ochrany životního prostředí z hlediska oddělení vodního hospodářství uváděl, že záměr stavby vodního díla (nového rybníka) je z vodohospodářského hlediska možný.

V souladu s požadavkem Lesů a rybníků města České Budějovice s.r.o. pan Kümmel vybudoval nové betonové hradítko. Jedná se o betonový objekt, který je odlit z jednoho kusu armovaného betonu. Na straně hlavního odvodňovacího zařízení je osazen zdvojenými drážkami z ocelových profilů, na straně napouštění rybníka Žabinec, jsou drážky jednoduché. Vše je žárově pozinkováno. Celý objekt je umístěn na pozemku města a je umožněn bezproblémový přístup i manipulace s vodou. V rámci úpravy napouštěcí stoky rybníka Žabinec na nový objekt žadatel vyčistil zanesený nátok a umístil zde betonové roury. Nový objekt (hradítko) včetně okolních úprav byl pořízen za cenu 70.000 Kč, bez DPH.
Dle skutečného zaměření je zřejmé, že předmět prodeje je o celkové výměře 244 m2. K tomuto navýšení došlo stavbou hradítka, které je opevněno kamenným záhozem.
Geometrickým plánem č. 731-65/2020 zhotoveným Ing. Josefem Buškem dne 14. 05. 2020 byla z pozemku parc. č. 1003 oddělena část a označena jako nově vzniklá parcela číslo 1003/2 o výměře 65 m2 (orná půda) a z pozemku parc. č. 1094 oddělena část a označena jako nově vzniklá parcela číslo 1094/2 o výměře 179 m2 (vodní plocha, tok umělý) vše v k.ú. Dubné.

Kupní cena za pozemky parc. č. 1003/2, o výměře 65 m2 a parc. č. 1094/2, o výměře 179 m2, k.ú. Dubné, byla stanovena znaleckým posudkem č. 09-01/2020, ze dne 25. 05. 2020 znalcem Ing. Petrem Novotným jako cena obvyklá a činí 14.740 Kč, včetně DPH, tj. 60,40 Kč /m2. 
Rada města České Budějovice schválila usnesením č. 739/2020 záměr prodeje části pozemku parc. č. 1003 oddělené GP a označené jako parc. č. 1003/2, o výměře 65 m2 a části pozemku parc. č. 1094 oddělené GP a označené jako parc. č. 1094/2, o výměře 179 m2 vše v k. ú. Dubné, panu Janu Kümmelovi, za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 14.740 Kč a náklady spojené s prodejem.  

Dle zákona o obcích byl záměr prodeje uvedených pozemků zveřejněn v předepsané lhůtě na úřední desce magistrátu města. 
