Důvodová zpráva

Sportovní hala na Dlouhé louce byla uvedena do provozu v roce 1985. Od té doby slouží občanům města jako významná součást občanské vybavenosti zejména v oblastech sportu, amatérského, i profesionálního, a to ve všech věkových kategoriích. Dále pak k zajištění školní výuky, pořádání významných kulturních událostí a v neposlední řadě též slouží správnímu odboru MM České Budějovice pro účely organizace voleb. Jen za rok 2017 bylo ve sportovní hale uspořádáno 135 sportovních utkání a kulturních událostí, které sledovalo celkem 37.000 diváků. 

Plán rozvoje sportu v Českých Budějovicích na období 2018 - 2025 hovoří ve své prioritě číslo 2.2 o doplnění stávající sportovní infrastruktury o multifunkční sportovní halu. Tentýž plán pak ve své prioritě číslo 2.1 hovoří o rozvoji a modernizaci stávající infrastruktury ve smyslu dlouhodobé udržitelnosti a v prioritě číslo 2.3 hovoří o budování víceúčelových i specializovaných tréninkových sportovišť. Tento strategický dokument tak poměrně komplexně hovoří o údržbě a rozvoji současné sportovní infrastruktury, demolici sportovní infrastruktury nezmiňuje.

Strategický plán města Českých Budějovic na období 2017 - 2027 ve svém Opatření C 4. 4 hovoří o dokončení projektové přípravy a realizaci sportovní haly. A dále v obecném úvodu k prioritě C vyplývá, že i v tomto dokumentu město přiznává nedostatečné kapacity sportovní infrastruktury. O demolici stávající sportovní infrastruktury není ve Strategickém plánu města zmínka.
 
K přípravě místního referenda byla na zasedání zastupitelstva dne 11. 2. 2019 ustanovena pracovní skupina. V této skupině byly zastoupeny všechny zastupitelské kluby. Skupina se sešla na dvou jednáních, přičemž akceptovala navržený termín konání referenda v souběhu s volbami do Evropského parlamentu, a to z důvodu vyšší účasti voličů a hospodárnosti. Formulace otázek vzešlé z této pracovní skupiny jsou uvedeny v návrhu usnesení. 
 
[bookmark: _GoBack]K odhadu nákladů spojených s pořádáním místního referenda a způsobu jejich úhrady z rozpočtu statutárního města České Budějovice viz pasáž ze zápisu z jednání pracovní skupiny
ze dne 22. 2. 2019.

„MM ČB je připraven plně zajistit referendum. Jelikož by se konalo v souběhu s eurovolbami, bude jeho průběh a průběh voleb zajišťovat společná okrsková volební komise. K odevzdání hlasů se použije společná volební urna. Sčítá se ve stejné místnosti. Obálky pro referendum a pro volby budou barevně odlišené. Vyhlášení referenda bude stejné, resp. zveřejnění času a místa konání stejným způsobem jako u voleb. Volební lístky pro referendum nebudou distribuovány do schránek. Další informační kampaň nad rámec zákonem určeného rozsahu zajišťována se strany Správního odboru MM ČB nebude. Městu a jeho samosprávným orgánům však nic nebrání zajistit informační kampaň k referendu prostředky, které uzná za účelné. Pokud ZM 25. 3. 2019 rozhodne o vyhlášení referenda na termín 24. – 25. 5. 2019 je vše ohledně jeho přípravy technicky a termínově proveditelné.”



Položkově vyčíslený odhad nákladů, dle vyjádření Správního odboru magistrátu města, zní:
Ostatní osobní výdaje – dohody o provedení práce                   	 50.000 Kč
Ostatní osobní výdaje – odměny členům místní komise           	 10.000 Kč
 Nákup materiálu jinde nezařazeného                                     	340.000	Kč
(zpracování a tisk tiskopisů, hlasovacích lístků
a nákup úředních obálek)
 
Výdaje celkem                                                                     		400.000 Kč
 
Realizace rozhodnutí přijatého v místním referendu nebude s ohledem na svůj obsah spojena se vznikem podstatných dosud nepředpokládaných nákladů města, a to s výjimkou administrativních nákladů na zajištění zrušení již učiněných rozhodnutí orgánů města v případě, že bude o otázce položené v místním referendu rozhodnuto záporně. 


