Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města je předložena k projednání a ke schválení smlouva o spolupráci a poskytnutí účelového investičního příspěvku akce "České Budějovice, ul. Ke Studánce I. a II. etapa". Tato smlouva byla schválena radou města dne 26.8.2015, 
č. usnesení 12143/2015.
Investor „konkrétní fyzická osoba“ vybudoval v rámci svých aktivit stavbu „ZTV pro 48 RD – Staré Hodějovice – Pod Poustevníkem“ a v rámci této stavby se zavázal opravit místní komunikaci Ke Studánce používanou ke svému investičnímu záměru.
V současné době statutární město České Budějovice realizuje investiční akci „České Budějovice, ulice Ke Studánce, I. a II. etapa“ (vodohospodářské sítě) ve které je zahrnuta i oprava komunikace po vybudování kanalizačních a vodovodních sítí.
Na základě těchto skutečností a jednání mezi statutárním městem České Budějovice a „konkrétní fyzickou osobou“ bylo dohodnuto, že „konkrétní fyzická osoba“ poskytne dle projektové dokumentace investiční příspěvek na opravu zmiňované komunikace Ke Studánce ve výši 440.000 bez DPH dle . Tato cena odpovídá rozsahu prací, ke kterým se „konkrétní fyzická osoba“ zavázal provést na své náklady na opravě komunikace Ke Studánce. 
[bookmark: _GoBack]Skutečné vysoutěžené náklady na opravu úseku, kterou měl zajišťovat soukromý investor „konkrétní fyzická osoba“, činí 275.000 Kč bez DPH. 
