Důvodová zpráva
Na základě žádosti spol. E.ON Distribuce, a.s., o prodej části pozemku parc. č. 3104/1 o výměře 20 m2 v k.ú. České Budějovice 6 pro výstavbu nové kioskové trafostanice projednala a schválila rada města usneseními č. 1478/2017 a 1375/2018 záměr této majetkové dispozice.
Novou trafostanicí navrženou v ulici Doubravická v k.ú. České Budějovice 6 bude nahrazena venkovní trafostanice v ul. Topolová, která je za oplocením a je pro obsluhu nepřístupná. Současně v tomto případě dojde i k částečné demontáži venkovního vedení VN 22 kV. Tato stavba přímo souvisí se stavbou „ČB: přeložka VN, NN – dálnice D3“, kdy dojde k demontáži stávajícího venkovního vedení VN, které vede v prostoru budoucí dálnice. Z rušené trafostanice v ulici Topolová je napájena cca polovina Nových Hodějovic.
Požadovaná část pozemku (20 m2) parc. č. 3104/1 – ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha o celkové výměře 13780 m2  se nachází v areálu FC Nové Hodějovice, ul. Doubravická. 

Odbor SVS a odbor ÚHA nemají k záměru žádné připomínky a s prodejem požadované části pozemku souhlasí.
Odbor ÚP uvádí, že pozemek je součástí plochy bydlení – kolektivní bydlení ve vnitřním městě. Umístění kioskové trafostanice je v souladu s ÚP přizpůsobeno poloze veřejného prostranství a není tedy v rozporu se zájmy územního plánování.

Na základě výše uvedených usnesení RM byl vypracován geometrický plán, který byla oddělena požadovaná část pozemku a tato byla označena jako nově vzniklý pozemek parc. č. 3104/12.

Ocenění pozemku vypracoval soudní znalec Pavel Baloun (objednatelem byl investor stavby – E.ON), cena v místě a čase obvyklá byla stanovena v částce 50.000 Kč, tj. 2.500 Kč/m2.
Protože se jedná o pozemek určený ke stavbě, bude uvedená cena navýšena o 21 % DPH, tj. že celková kupní cena bude činit 60.500 Kč (město odvede DPH ve výši 10.500 Kč). 
Rada města na svém zasedání dne 26.11.2018 usnesením č. 1494/2018 doporučila zastupitelstvu města schválit prodej části pozemku parc. č. č. 3104/1 oddělené geom. plánem a označené jako nově vzniklý pozemek parc. č. 3104/12 o výměře 20 m2, k.ú. České Budějovice 6, spol. E.ON Distribuce, a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice, IČO 28085400,  za dohodnutou kupní cenu ve výši 60.500 Kč + náklady spojené s prodejem.
