ZPRÁVA O VYŘIZOVÁNÍ DOTAZŮ A PŘIPOMÍNEK ČLENŮ
ZASTUPITELSTVA 

Odbor kancelář primátora obdržel na vědomí tyto odpovědi na dotazy zastupitelů vznesených na 2. zasedání zastupitelstva dne 10. 12. 2018. 


Z jakého důvodu bylo vyčleněno 1. Centrum zdravotně postižených z krajské sítě sociálních služeb. Uvedla, že od tehdejšího radního RNDr. Kohna, CSc., obdrželo vyjádření, že sociální služba spojená s poradenstvím je na území města České Budějovice, kterou centrum poskytuje nepotřebná. Chtěla by znát důvod, protože se mu tímto ztíží fungování organizace, když nemůže čerpat fin. prostředky z Ministerstva práce a sociálních věcí.

Odpovídal Ing. Viktor Vojtko, Ph.D., náměstek primátora 
 
Vážená paní docentko,
1. Centrum zdravotně postižených není registrovaným poskytovatelem sociálních služeb, poskytuje pouze služby doprovodné, především v oblasti sportovních aktivit zdravotně postižených osob.
Zřejmě jste měla na mysli Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s., pracoviště České Budějovice, které má registrované odborné sociální poradenství v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.  
Jak jistě víte, v průběhu tohoto roku se tvořila nově krajská síť sociálních služeb, kdy jednou z podmínek žadatelů o zařazení do této sítě bylo předložit vyjádření obce a obecního úřadu ORP. Město České Budějovice k tomuto úkonu přistoupilo velice odpovědně, poskytovatelé byli jak prostřednictvím pracovních skupin plánování sociálních služeb, tak i prostřednictvím webových stránek RPSS ČB informováni, jakým způsobem o tato vyjádření žádat a v jakých termínech. Vyjádření obce byla projednána radou města, nebylo to samostatné rozhodnutí RNDr. Michala Kohna, CSc., tehdejšího uvolněného radního pro sociální oblast.
Zdůvodnění kladného či záporného vyjádření bylo vždy uvedeno do formuláře, který žadatel (poskytovatel sociální služby) obdržel. 
V případě odborného sociálního poradenství poskytovaného Jihočeským centrem pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s., bylo jako zdůvodnění uvedeno:
„Odborné sociální poradenství je na území města poskytováno několika dalšími poskytovateli, kteří jsou kompetentní poradit v oblasti dávek, bydlení i zaměstnání. Poradenství v oblasti kompenzačních pomůcek není předmětem odborného sociálního poradenství“. Zde se vycházelo i z údajů, které byly žadatelem uvedeny v žádosti o zařazení do krajské sítě sociálních služeb.
Dalším důvodem, který je taktéž uveden ve vyjádření obce, je jeho dlouhodobá nespolupráce s městem, kdy se nezapojuje ani do procesu plánování, nemáme údaje o vykazovaných jednotkách (počty uživatelů, intervenci, kontaktů), o přímém poskytování jejich služby nám chybí zpětná vazba. S ohledem na to, že na území města se nejedná o jedinečného poskytovatele, ale jejich uživatelé v případě potřeby mohou využívat služby poskytované jinými poskytovateli, bylo rozhodnuto, že tomuto poskytovateli nebude vydáno kladné vyjádření k potřebnosti sociální služby. 
Smyslem vyjádření obce a OÚ ORP nebylo dávat všem žadatelům kladné vyjádření, ale pečlivě zvážit, zdali jsou všechny registrované sociální služby na území SO ORP opravdu nezbytné. Jihočeské centrum pro zdravotně postižené a seniory, o.p.s., nebylo jediným poskytovatelem, které obdrželo záporné vyjádření. Dále nebylo kladné stanovisko vydáno k odbornému sociálnímu poradenství poskytovaném organizací Jihočeská RŮŽE, z.s., a k sociálně aktivizačním službám pro seniory a osoby se zdravotním postižením poskytovaným společností APLA Jižní Čechy, z.ú.. Důvody byly obdobné jako u JCZP. Duplicitní služby a dlouhodobá nespolupráce, chybějící pozitivní zpětná vazba o potřebnosti poskytovaných služeb.

Dotaz zastupitele JUDr. Svatomíra Mlčocha – Kolik finančních prostředků z rozpočtu města České Budějovice bylo v letech 2014 – 2018 investováno do oprav vodohospodářské infrastruktury a jaká část se vrací zpět do rozpočtu z vybraného nájemného.


Odpovídal Ing. Petr Holický, náměstek primátora 
Vážený pane zastupiteli,
 k Vašemu dotazu z 2. zasedání zastupitelstva města dne 10. 12. 2018 ohledně vodohospodářské infrastruktury města České Budějovice v letech 2014 – 2018 sděluji následující:

[bookmark: _GoBack]Vybrané nájemné z provozování vodohospodářského majetku (VHM) bylo zdrojem příjmů města a to (po vyúčtování):
za hospodářský rok 2014/2015	172,5 mil. Kč
za hospodářský rok 2015/2016	173,5 mil. Kč
za hospodářský rok 2016/2017	170,8 mil. Kč
za hospodářský rok 2017/2018	177,1 mil. Kč
za poslední hospodářský rok resp. část kalendářního roku 2018 doposud neproběhlo vyúčtování. 

Přímé náklady na obnovu VHM činily:
v roce 2014 – za vodovodní síť 11,8 mil. Kč, za kanalizační síť 22,9 mil. Kč
v roce 2015 – za vodovodní síť   9,5 mil. Kč, za kanalizační síť 30,2 mil. Kč
v roce 2016 – za vodovodní síť   8,5 mil. Kč, za kanalizační síť 18,1 mil. Kč
v roce 2017 – za vodovodní síť 34,6 mil. Kč, za kanalizační síť 39,4 mil. Kč
rok 2018 není doposud uzavřen.
Obnova VHM je provázena nutností souběžného uskutečnění celkové obnovy vozovky, chodníků, uličních vpustí a vodovodních a kanalizačních přípojek, veřejného osvětlení a rovněž také vyvolaných přeložek dalších inženýrských sítí. Tyto náklady v řádu desítek milionů Kč nejsou v uvedených položkách obsaženy, stejně jako investice do rozvoje, tj. pořízení nového VHM nebo nákupu VHM formou převodu základní technické vybavenosti území. 




Dále byly v rámci provozních nákladů vynaloženy provozovatelem VHM tyto náklady (položka „opravy infrastrukturního majetku“):
za hospodářský rok 2014/2015: 7,4 mil. Kč 
za hospodářský rok 2015/2016: 9,8 mil. Kč 
za hospodářský rok 2016/2017: 12,6 mil. Kč 
za hospodářský rok 2017/2018: 11,5 mil. Kč 
za hospodářský rok 2018 (od 1.4. do 31.12.) je plánovaná kalkulace 8,1 mil. Kč, (vyúčtování doposud nebylo provedeno).
V položce: „opravy infrastrukturního majetku“ jsou zařazeny výhradně náklady na opravy, mimoto je však ještě v položkách „mzdy“ určitým podílem obsažena zbylá část nákladů na opravy. Záleží totiž na charakteru příslušné opravy a na termínu, ve kterém byla stanovena nutnost jejího provedení (např. v pracovní době, či mimo pracovní dobu, nebo o svátcích).

Všechny cenové údaje jsou uváděny bez DPH. 
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