VYJÁDŘENÍ PRÁVNÍHO ODDĚLENÍ

Dne 29. 5. 2017 byla mezi statutárním městem České Budějovice (dále též jen „město“) a TJ DYNAMO České Budějovice z.s., IČO: 48208965, se sídlem: Střelecký ostrov 27/3, 370 01 České Budějovice (dále též jen „TJ DYNAMO“), uzavřena Smlouva o směně nemovitých věcí č. 2017000760 (dále též jen „směnná smlouva“), a to za účelem vybudování víceúčelové sportovní haly na pozemku parc. č. 86/10 v k. ú. České Budějovice 7 (dnes na základě směnné smlouvy ve vlastnictví TJ DYNAMO).

Součástí závazku TJ DYNAMO dle směnné smlouvy je též vybudování 15 parkovacích míst na pozemcích města, jakožto náhrada za zrušená parkovací místa umístěná původně na pozemku parc. č. 86/10 v k. ú. České Budějovice 7 (pozemek dotčený stavbou víceúčelové sportovní haly).

Směnná smlouva obsahuje ustanovení, že v případě, kdy „nebude do 31. 12. 2021 vydán kolaudační souhlas na Stavbu č. 1 [víceúčelovou sportovní halu], zavazuje se TJ DYNAMO písemně navrhnout statutárnímu městu zpětnou směnu pozemků původním vlastníkům dle čl. 2 Smlouvy, a to do 30 dnů od uplynutí uvedeného data. Statutární město se zavazuje odpovědět na písemný návrh do 60 dnů od jeho doručení.“ Směnná smlouva však neobsahuje žádné zajištění této povinnosti. [Zda a jakým způsobem by se případně bylo možné této skutečnosti domáhat u soudu, by bylo na samostatné posouzení.]

Aktuální stav výstavby víceúčelové sportovní haly je takový, že je vydáno stavební povolení, nicméně práce zahájeny nebyly a nelze tak ani předpokládat, že by stavba víceúčelové sportovní haly byla dokončena a zkolaudována do 31. 12. 2021.

TJ DYNAMO se v průběhu roku 2021 opakovaně obrátilo na město s několika variantami řešení nastalé situace. V tuto chvíli se, dle obdržených žádostí TJ DYNAMO, jedná o následující možnosti.

A) Prodloužení termínu pro získání kolaudačního rozhodnutí.
Termín v čl. 6 odst. 1 směnné smlouvy bude prodloužen do 31. 12. 2023. TJ DYNAMO by tak mělo čas do 31. 12. 2023 získat kolaudační rozhodnutí na stavbu víceúčelové sportovní haly, aniž by muselo městu nabízet zpětnou směnu pozemků dle směnné smlouvy.

B) Stavbu víceúčelové sportovní haly zrealizuje město, včetně odkoupení potřebných pozemků.
TJ DYNAMO by na město převedlo práva a povinnosti ze stavebního povolení na stavbu víceúčelové sportovní haly a stavbu samotnou by zajistilo město. Podmínkou ze strany TJ DYNAMO je odkup pozemků nutných pro výstavbu od TJ DYNAMO za cenu 1.600,- Kč/m2 (jednalo by se minimálně o pozemek parc. č. 86/10 v k. ú. České Budějovice 7 o výměře 754 m2, cena by tak vycházela na 1.206.400,- Kč).

C) Došlo by ke zpětné směně, jak předpokládá směnná smlouva.
Dle směnné smlouvy je TJ DYNAMO povinné navrhnout městu zpětnou směnu pozemků. Takovýto návrh by podléhal schválení ze strany zastupitelstva města, pokud by došlo k jeho schválení, došlo by ke směně pozemků v lokalitě tak, aby vlastnická práva odpovídala situaci před uzavřením směnné smlouvy.

Na závěr lze uvést, že pokud by nedošlo k realizaci ani jedné z výše uvedených variant, na platnosti a účinnosti smlouvy se nic nemění. Změna vlastnických práv byla řádně zapsána do katastru nemovitostí a směnná smlouva neobsahuje žádnou rozvazovací podmínku.
Zároveň by nebyla dotčena povinnost TJ DYNAMO zrealizovat 15 parkovacích míst na pozemcích města (viz výše), jelikož tato povinnost TJ DYNAMO je zcela nezávislá na termínu uvedeném v čl. 6 odst. 1 smlouvy. Pokud by tak TJ DYNAMO v budoucnu přistoupilo k výstavbě víceúčelové sportovní haly, bylo by povinné vybudovat parkovací místa, a to „do 24 měsíců od zahájení přípravy staveniště pro víceúčelovou sportovní halu“. Tato povinnost je zajištěna smluvní pokutou.

